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Město získalo 9,3 milionů na
cyklostezku kolem Kopřivničky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-
nice získala 9,3 milionů na vybudování
cyklostezky kolem Kopřivničky. Dotaci
na její vybudování obdrželo město
z Regionálního operačního programu
Moravskoslezsko.

O dotaci na cyklostezku usilovala
radnice již v předchozím roce, ale bo-
hužel tehdy nebyla úspěšná. Letošní do-
tační podmínky doznaly změn. „Došlo
k omezení dotace na jeden metr budo-
vané cyklostezky na maximální cenu
3,6 tisíc korun za běžný metr budované
cyklostezky. Celkové náklady jsou roz-
počtované na 22,2 milionů korun. Na
druhou stranu je zde výhoda, pokud vy-
soutěžíme nižší cenu, tak se dotace nez-
krátí. Doposud jsme měli procentuální
účast. My předpokládáme, že se dá vy-
soutěžit cena minimálně o třetinu nižší,
jak se to stává pravidlem u všech akcí,“

uvedl starosta města Josef Jalůvka s tím,
že předpokládá, že spoluúčast města
bude menší, než se plánovalo.

Město nyní musí počkat na pode-
psání smlouvy s Regionální radou regi-
onu soudržnosti Moravskoslezsko o po-
skytnutí dotace. „Dá se předpokládat, že
veřejnou soutěž lze zahájit na podzim
nebo až v závěru letošního roku tak,
abychom na jaře mohli stavět. Tento zá-
měr musí být potvrzen novým za-
stupitelstvem, neboť jde o nároky na
rozpočet příštího roku,“ nastínil časový
harmonogram starosta. Cyklostezka
bude začínat na ulici Horní a končit
bude u loutkového divadla. Podle pro-
jektu bude její součástí i chodník, ten
však bude oddělen. Od jejího vybudo-
vání si radnice slibuje odvedení cyklis-
tické dopravy z hlavních a rušných ko-
munikací do bezpečnějšího prostředí.

K o p ř i v n i c e (hod) - Ve čtvrtek
24. června za přítomnosti představitelů
města, rodičů a provádějících firem
byly slavnostně otevřeny zrekonstru-
ované zahrady dvou mateřských škol.
Jako první si nové herní prvky vy-
zkoušely děti z Mateřské školy na ulici
České a po nich pak děti z MŠ na ulici
Záhumenní. Herní prvky jsou při-
způsobeny názvu zahrady, a tak ve
Vodním světě na ulici České se děti
mohou například brouzdat u tryskající
velryby nebo si hrát v rybářské ves-
ničce a na ulici Záhumenní pak v Ka-
menném světě mohou poznávat různé
druhy kamenů, kreslit na kamenné
stěně nebo chodit po akupresurním
chodníku.      (Pokračování na str. 2)

Zrekonstruované
zahrady už děti
mohou využívat

Děti neskrývaly radost z nových herních prvků. Vodu stříkající velryba je uchvátila

a mnozí rodiče je od ní nemohli odtrhnout.                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Práce na rekonstrukci ulice Panské pokračují, již brzy bude touto komunikací vedena objížďka uzavřené

silnice v Lubině směrem na Frenštát.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - O evropské peníze se s ambiciózním
projektem nového muzea uchází kopřivnická automobilka Tatra.
Pokud se jí podaří získat potřebných skoro 400 milionů korun a vše
půjde podle plánu, mělo by se v roce 2013 lidem otevřít moderní
interaktivní muzeum nejstarší automobilky ve střední Evropě.

Vznik nového muzea pro historické automobily Tatra je ovšem
podmíněn výjimečnou stoprocentní podporou z dotačních peněz.
„Domníváme se, že máme docela rozumnou šanci tu dotaci z evrop-
ských fondů získat. Pokud by se to podařilo, vzniklo by tady něco
naprosto úžasného nejen pro Tatru a Kopřivnici, ale i pro širší region.
Ale žádáme o stoprocentní dotaci pro tento záměr, a pokud ji
nedostaneme, tak do tohoto projektu nepůjdeme, protože Tatra pro-
stě nemá peníze na to, aby budovala technické muzeum,“ přiznává
realisticky předseda představenstva a generální ředitel Tatry Ronald
Adams.                                                (Pokračování na straně 4)

Tatra loni zvýšila ztrátu, nyní si prý stojí lépe

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ter-
mín celkové uzavírky komunikace
I/58 v úseku od kruhové křižovatky
v Lubině po křižovatku u průmy-
slového parku ve směru na Frenštát
se z důvodu špatného květnového
počasí posouvá. Místo původního
termínu 19. července dojde k uza-
vření této komunikace až od
2. srpna. Od tohoto data bude od-
kloněna veškerá automobilová do-
prava včetně autobusových linek
na objízdnou trasu přes ulice

Dělnickou a Panskou. Na křižo-
vatce na příjezdu do Kopřivnice
a ulicí Dělnickou bude v rámci ob-
jízdné trasy přechodně vybudována
malá okružní křižovatka. Součástí
uzavírky je i přesunutí autobusové
zastávky Lubina křižovatka na za-
stávku Kopřivnice Erich Jaeger, a
to do konce října. 

Podle vyjádření pracovníků
stavby po uzavřené komunikaci
budou moci jezdit mimo vozidla
stavby pouze vozidla lidí bydlících

v rodinných domech kolem této sil-
nice a vozidla svážející odpady,
všichni musí počítat s omezeními,
jež si vyžádají některé stavební
práce.

Před uzavřením silnice na
Frenštát bude zprovozněna okružní
křižovatka v Lubině a bude obno-
vena doprava do Větřkovic. Do
doby odklonění dopravy budou sta-
vební práce na ulici Panské pro-
bíhat v prostoru mimo objízdnou
trasu.

Technické muzeum bude jen 
v případě stoprocentní dotace

Průmyslovka se pře s městem
kvůli ubytovně a bezpečnosti

K o p ř i v n i c e  (dam) - Nová městská uby-
tovna pod Červeným kamenem je trnem v oku vedení
zdejší střední školy. Podle jejího ředitele Jaroslava
Ponce se po spuštění provozu ubytovny prudce snížila
bezpečnost v dané lokalitě. Na radnici zase mluví
o ojedinělých incidentech, které navíc nemají přímo
prokázanou souvislost s ubytovnou a jejími obyvateli.
Obě strany nicméně hovoří o problému a deklarují vůli
jej řešit.

Podle Ponce je situace skutečně vážná. Dle jeho
slov došlo k poškození pověsti školy a sestěhování ně-
kterých sociálně vyloučených a nepřizpůsobivých
občanů do klidové a školské části města se podepsalo
také na nižším zájmu o studium na zdejší obchodní
akademii. „Jsme v situaci, kdy nemáme prostředky,
jak zajistit bezpečnost našich žáků i zaměstnanců, a sa-
mozřejmě chceme po městu, aby tento problém vy-
řešilo,“ tvrdí Ponec.

Škola si stěžuje především na události z víkendu

11. až 13. června, kdy už počtvrté hostila mezinárodní
soutěž v programování Baltík 2010. Během těchto dnů
došlo ke vloupání do jídelny školy a k odcizení várnic,
k pokusu o vloupání do budovy odloučeného
pracoviště školy, ke vloupání do společenské místnosti
a odcizení části vybavení a cen pro soutěž Baltík, ke
vloupání do pokoje ubytovaných v prostorách školy
a k pokusu o vloupání a poškození vozidla sloven-
ských účastníků soutěže. „Za dvacet let provozování
areálu jsme se s takovou situací nesetkali. Policisté zde
byli nuceni zajíždět pětkrát i sedmkrát denně,“ stěžuje
si Ponec s tím, že v důsledku těchto incidentů škola
také přijde o pořadatelství prestižní akce, na kterou do
Kopřivnice jezdili mladí programátoři nejen z celé
ČR, ale i z Polska a Slovenska.

Město, které je provozovatelem školou kritizo-
vané ubytovny, ovšem odmítá, že právě ona byla
ohniskem všech problémů.

(Pokračování na straně 3)

Od 2. srpna bude uzavřena doprava z Lubiny
na Frenštát, objížďka povede přes Panskou

K o p ř i v n i c e  (dam) - Účetní ztráta
ve výši 712 milionů korun, takový byl výsle-
dek hospodaření automobilky Tatra, který si
v závěru června vyslechli její akcionáři.
Přestože červená čísla v účetních knihách
firmy jsou vyšší než za rok 2008, šéf firmy
Ronald Adams již prohlašuje, že Tatra krizi
přežila a její kondice byla na konci roku 2009
lepší než o rok dříve.

„Oznámili jsme účetní ztrátu ve výši
zhruba 700 milionů korun, ale je třeba říci, že
zhruba půl miliardy z této částky jsou náklady,
které se nebudou opakovat. To jsou náklady
související se snižováním stavu zásob, vy-
plácením odstupného a s dalšími operacemi,
které byly efektem hospodářské krize,“ tvrdí
předseda představenstva firmy Adams. Podle

něj Tatra v roce 2008 vykázala čistou provozní
ztrátu, vloni se na jejím hospodaření negativně
podepsaly například slevy při vyprodávání
vozů na skladech (-140 milionů), opravné po-
ložky na opožděné platby dealerů a za příliš
vysoké náklady, které představovaly asi 260
milionů korun ztráty, a přibližně 100 milionů
vyplatila Tatra také na odstupném svým za-
městnancům. „Situaci, v níž byla firma na
konci roku 2009, považuji za lepší než situ-
aci na konci roku 2008. Na konci roku 2008
jsme neměli žádnou vizi, nevěděli jsme, co se
stane a co zlého nás ještě potká. Teď už víme,
že jsme si sáhli na dno, že jsme přežili a máme
před sebou jistou vizi, jistou budoucnost,“ řekl
Adams.

Tatra vloni prodala 992 nákladních vozů

a její tržby z prodeje automobilů, služeb
a zboží dosáhly 2,963 miliard korun. Bez za-
počtení dceřiných společností pak samotná au-
tomobilka vykázala ztrátu 408 milionů korun.

Také v letošním roce Tatra plánuje vyro-
bit zhruba 1 100 vozů. Doposud z linky sjelo
350 vozů, na dalších 485 má už firma objed-
návky a nyní se její obchodníci snaží získat
kontrakty pro zatím nevykryté čtvrté čtvrtletí
roku. Generální ředitel podniku ale věří, že se
plán podaří firmě naplnit. První polovina le-
tošního roku je celkově pro Tatru poměrně pří-
znivá, dceřiné společnosti i celá skupina hos-
podaří s mírným ziskem. Například v květnu
měla skupina Tatra provozní zisk 54 milionů
korun, a předčila tak očekávání svých mana-
žerů.                    (Pokračování na straně 2)
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(Dokončení ze strany 1)
Ronald Adams ale neskrývá obavy

ze čtvrtého kvartálu roku, který není za-
kázkově vykrytý, a v odhadech vý-
sledků hospodaření za celý rok 2010 je
opatrný. „Dosáhneme-li bodu zlomu,
tedy stavu, kdy Tatra přejde od ztráty
k zisku, budu to považovat za úspěch,“
uvedl Adams.

Asi nejcitelnější částí restrukturali-
zace, kterou firma vloni prošla, bylo sni-
žování stavu zaměstnanců. Tatra během
loňska zrušila víc jak 1 350 pracovních
míst a rok 2009 končila s 2 279 za-
městnanci. V současnosti podnik za-
městnává 2 480 lidí a další propouštění
zatím není bezprostředně v plánu.
„Doufáme, že nebudeme muset pro-
pustit další lidi. Aktuálně máme asi 200
lidí víc, než bychom potřebovali vzhle-
dem k objemu zakázek. Ale my je vyu-
žíváme interně v rámci restrukturalizace
firmy a zavádění různých změn ve spo-
lečnosti. Tyto záležitosti vyžadují lidský
potenciál, a tak zaměstnance, které
nepotřebujeme ve výrobě, uplatňujeme
tímto způsobem,“ vysvětlil Adams.

Tatra má v plánu i v letošním roce vyrobit 1 100 nákladních vozů. Zatím ovšem scházejí objednávky, které

by měla uspokojit výroba ve čtvrtém čtvrtletí.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ko-
přivničané v anketě potvrdili osm
problémů z deseti, které vzešly
z květnového diskuzního setkání
s obyvateli města, tzv. Fóra Zdra-
vého města. Na něm bylo vybráno
deset příležitostí a problémů, které
by se měly prioritně řešit. Pro větší
transparentnost proběhla i letos
anketa, v níž se široká veřejnost
mohla k vybraným problémům vy-
jádřit.

„Vrátilo se nám celkem 523 vy-
plněných dotazníků, z nichž 48
bylo špatně vyplněných, neboť lidé
mohli zatrhnout pouze dva pro-
blémy. Přesto výsledky potvrdily
převážně shodu s účastníky Fóra
Zdravého města. Letos jde o shodu

osmi problémů, vloni jich bylo
anketou potvrzeno sedm,“ uvedla
koordinátorka Projektu Zdravé
město a místní Agenda 21 Ivana
Rašková.

Nejpalčivějším problémem je
komplexní rekonstrukce ulic Štram-
berské a Štefánikovy, která získala
232 hlasů, na druhém místě skon-
čilo řešení nevyhovujícího techni-
ckého stavu městských sportovišť
(110 hlasů). Třetí příčku v anketě
obsadila revitalizace sadu Edvarda
Beneše - prostranství a budovy pro
volnočasové aktivity včetně dět-
ského hřiště (99) a čtvrtou podpora
bydlení pro mladé - zachování a re-
vitalizace stávajícího bytového
fondu města (72).

Podrobně zpracované výsledky
občané najdou jak na webu města,
tak na stránkách Zdravého města,
konkrétně také na adrese:
www.dataplan.info/koprivnice. Na
těchto stránkách lidé najdou po-
drobné informace o tom, jak se plní
jednotlivé ověřené návrhy a záměry
z Fóra a ankety.

Lidé, kteří se zapojili do ankety
a uvedli na sebe kontakt, byli za-
řazeni do slosování o ceny. Bylo
vylosováno deset výherců, kteří
budou kontaktováni koordinátorkou
Projektu Zdravé město a místní
Agenda 21 Ivanou Raškovou a své
výhry si budou moci vyzvednout na
informacích Městského úřadu Ko-
přivnice.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Ve dnech
15. a 16. října proběhnou komunální
volby a v části novojičínského okresu
také první kolo senátních voleb, jejichž
druhé kolo se uskuteční o týden poz-
ději, tedy v pátek 22. a v sobotu
23. října. Z kolika kandidátních listin
si budeme moci vybírat, se zatím nedá
odhadovat, protože kandidátní se-
znamy musí být odevzdány nejpozději
10. srpna do šestnácté hodiny na pří-
slušný registrační úřad. Kopřivnická
radnice je tímto místem nejen pro Ko-
přivnici, ale i pro Štramberk, Ženklavu
a Závišice.

Kandidátní listinu spolu s čestnými
prohlášeními jednotlivých kandidátů
může podat kdokoli. Jednodušší
způsob platí pro zaregistrované politi-
cké strany nebo hnutí nebo jejich
koalice, složitější je to pro vytvořená
sdružení s nezávislým kandidátem či

kandidáty. „Nezávislý kandidát nebo
neregistrovaná politická strana k ní
musí ještě připojit petici s podpisy
voličů podporujícími jejich kandida-
turu. V záhlaví petice a na každé její
straně musí být uveden název volební
strany a zastupitelstva města a rok
konání voleb. Vedle podpisu voliče
musí být uvedeno jeho jméno, pří-
jmení, datum narození a místo, kde je
přihlášen k trvalému pobytu. Nezávislý
kandidát musí doložit zákonem
stanovený počet podpisů, který pro Ko-
přivnici činí dvě procenta, nejméně
však 600 podpisů, a neregistrovaná po-
litická strana pak musí doložit 1 638
podpisů,“ přiblížila Jana Sopuchová,
vedoucí oddělení správních činností,
která má na starosti volební agendu.

Samotné kandidátní listiny musí
obsahovat název zastupitelstva města
a volební strany, označení, o jaký vo-

lební subjekt jde, jméno a příjmení
kandidátů, věk, povolání, část obce,
v případě, že se obec nečlení na části,
tak tu samotnou obec, kde je kandidát
přihlášen k trvalému pobytu, název vo-
lební strany, jejímž je členem, nebo
údaj, že není členem žádné volební
strany, tzn. že je bez politické pří-
slušnosti. Na kandidátní listině musí
být dále uvedeno jméno a příjmení
zmocněnce volební strany a jeho ná-
hradníka s uvedením místa trvalého
pobytu, v případě koalice název vo-
lební strany, která kandidáta navrhla,
a v případě sdružení volební strany
a nezávislých kandidátů musí být vy-
značeno, zda jde o člena strany nebo
o nezávislého kandidáta. Každá
kandidátní listina musí být podepsána,
a to u volební strany zmocněncem,
u nezávislého kandidáta samotným
kandidátem. 

Na kandidátních listinách pro ko-
munální volby v Kopřivnici může být
uvedeno maximálně jednadvacet kan-
didátů. „Členové zastupitelstva města
mají možnost 85 dnů přede dnem
voleb, tj. do 22. července, provést
v souladu se zákonem o obcích změnu
v počtu členů zastupitelstva. V případě,
že tak nestanoví, volí se počet členů
podle počtu členů zastupitelstva města
v končícím volebním období,“ podot-
kla Jana Sopuchová.

O zastupitelský post se může
ucházet volič, který alespoň druhý den
voleb, to je 16. října, dosáhne osmná-
cti let. „Kandidáty mohou být nejen
občané ČR, ale také občané Evropské
unie s trvalým pobytem v dané obci.
Musí se jednat o voliče právně
způsobilé, kteří nebyli odsouzeni
k trestu odnětí svobody,“ upozornila
Jana Sopuchová. 

Kopřivničané v anketě potvrdili osm problémů

K o p ř i v n i c e  (dam) - Valná hromada automobilky Tatra
na konci června nejen že schválila proúčtování loňské ztráty
jako ztráty z minulých let, ale také zvolila členy dozorčí rady
na další období. Svůj mandát v kontrolním orgánu automobilky
obhájili všichni čtyři dosavadní členové, bývalý velvyslanec
USA v ČR William Cabaniss, indický obchodník Ravindera
Kumar Rishi, William Louise Shroeger a Floris Vansina.

S průběhem valné hromady podniku však není spokojený
jeho drobný akcionář Ivan Telařík. „Když byla první valná hro-
mada, byl plný zimní stadion, teď se valná hromada nejstarší
automobilky schází v malé místnosti na bývalé hasičárně,“ stě-
žuje si Telařík. Tomu vadí především údajná lhostejnost Ko-
přivničanů k dění ve firmě. Podle něj by každý Kopřivničan
měl mít alespoň jednu akcii Tatry a o dění v podniku se zajímat.
Telařík, který je dlouhodobým kritikem poměrů ve firmě, se do-
mnívá, že dominantní firma ve městě by si zasloužila také pří-
tomnost představitelů radnice na valné hromadě. 

„Volá se tady po patriotizmu, když jde o nákup licencí
k Burianovu dílu, ale to nás neživí, kdežto Tatra ano,“ myslí
si Telařík. Ten neuznává ani argument, že minimální akciový
podíl v držení soukromých rukou není reálně schopen dění ve
firmě ovlivnit. „Akcie je vstupenka na valnou hromadu, kde je
potřeba klást manažerům nepříjemné otázky,“ říká Telařík, který
podle svých slov nevynechal jedinou valnou hromadu od doby,
co je Tatra akciovou společností.

Tatra loni zvýšila ... 

Teplá voda nepoteče
od 22. do 25. července

Telařík chce, aby akcionáři

znovu zaplnili zimní stadion

K o p ř i v n i c e  (dam) - I v době celosvětového
ochlazení ekonomiky nezůstává Kopřivnice zcela
mimo hledáček potenciálních investorů. O volné
plochy se čas od času firmy zajímají i nyní. „Měli
jsme například už dvakrát přivítat zástupce jedné
americké společnosti, bohužel jejich naplánovanou
návštěvu už dvakrát zhatil výbuch sopky na Islandu
a jím způsobené omezení leteckého provozu. Nyní
hledáme další vhodný termín,“ prozradil kopřiv-
nický starosta Josef Jalůvka. Podle jeho slov jde
o společnost zabývající se výrobou s vysokou při-
danou hodnotou a Kopřivnice je v užším výběru ně-
kolika lokalit v regionu střední Evropy, kde by tato
firma mohla mít zájem případně zakotvit a působit.
Podle Jalůvky přitom nejde o jediného zájemce
a minimálně o informace o potenciálu zdejší prů-
myslové zóny se zajímá více firem.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Letos budou ko-
přivnické domácnosti napojené na centrální vy-
tápění bez teplé vody čtyři dny. K pravidelné
odstávce dojde ve čtvrtek 22. července, do-
dávka tepla bude zastavena v noci ze středy na
čtvrtek a k napouštění systému teplou vodou
dojde v průběhu neděle 25. července.

K o p ř i v n i c e  (hod) - V pátek 9. čer-
vence se Kopřivnice stala jednou ze zastávek
šestisetkilometrové mezinárodní rallye CAAR
2010 Metropolia Silesia, která vedla Horním
Slezskem, Slezskými Beskydy a částí Morav-
skoslezského kraje. Do Kopřivnice přijelo
okolo čtyřiceti nablýskaných veteránů.

Veteráni v centru

Investoři neztrácejí
zájem ani v krizi

(Dokončení ze strany 1)
Obě zahrady byly zrekonstruovány za finan-

ční podpory Regionálního operačního programu
Moravskoslezsko, z kterého se příspěvkové orga-
nizaci Mateřské školy Kopřivnice podařilo získat
dotaci ve výši 8,3 milionů korun, a spoluúčast
města činila téměř sedm set tisíc korun.

Při přestřihování pásky se během projevů
nešetřilo slovy díků, a to jak na adresu realizačního
týmu, města, ale ocenění bylo vysloveno také
učitelkám a dětem, které se musely rok obejít bez
zahrad, na nichž se budovalo. „Musím ocenit
přístup naší organizace Mateřské školy Kopřivnice
v čele s paní ředitelkou, že našly odvahu a tu
nelehkou cestu trním, houštím, mlázím, která vede
k evropským projektům, prošlapaly do řádného
konce a dnes tyto dvě školní zahrady jsou součástí
projektů, na které se nám podařilo získat téměř půl
miliardy korun. Ne všichni věřili, že se podaří pro-
jekt přeměny školních zahrad dovést do konce. Já
mu věřil,“ řekl při slavnostním otevření vodního
světa starosta města Josef Jalůvka.

Zrekonstruované ...

Děti z Dětského centra předávají zdejší skautce svůj symbolický humanitární dárek bohumínské škole

postižené povodní.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Vůli
pomoci demonstrovaly děti ze zdejší
speciální základní školy Motýlek.
V rámci hodiny jógy došlo také na
téma nezištné mezilidské pomoci
a vzhledem k tomu, že se tak stalo
v době nedávných povodní, pro-
jevily děti přání pomoci těm, které
velká voda zasáhla.

„Jde samozřejmě o symbolickou
pomoc. Děti z naší mateřské školy
a prvního stupně základní školy na-
kreslily obrázky sluníček a ta byla
předána jako morální podpora uči-
telům, rodičům a všem lidem, kteří
pomáhali v zatopené škole ZŠ T. G.
M. v Bohumíně,“ uvedla ředitelka
Dětského centra Motýlek Dagmar
Jančálková. 

Spolu s dětskými obrázky od-
vezli kopřivničtí skauti do Bohu-
mína také peníze, které mezi sebou
vybrali zaměstnanci školy a které
může postižená škola využít na
svou obnovu. 

Děti poslaly
symbolický dar

Kandidátky do zastupitelstev obcí musí být podány do 10. 8.

s t í n y

Příborským policistům byla letos v polovině května nahlášena
krádež finanční hotovosti z bytu, při níž měl pachatel z příruční po-
kladny odcizit několik tisíc korun a eur. Na začátku měsíce policisté
zjistili pachatele, a to 54letou ženu z Příbora, bývalou manželku
poškozeného, která se k činu doznala. Žena nyní čelí podezření z pře-
činu krádeže, za což jí hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.

Příborští policisté prošetřují okolnosti případu přečinu nebez-
pečného pronásledování, kterého se dopustil neznámý pachatel. Ten
od května poškozené telefonuje a zasílá SMS zprávy obsahující vul-
gární a urážlivé výrazy, přičemž poškozené vyhrožuje zabitím z dů-
vodu údajného poměru mezi ní a přítelem pachatelky. Uvedené jed-
nání u poškozené vzbudilo důvodnou obavu o její život nebo zdraví,
a proto věc oznámila na policii.

Vysoké teploty v kombinaci s alkoholem ovlivnily jednání třice-
tiletého muže z Kopřivnice, kterého strážníci nalezli 4. července ve
večerních hodinách v parku u kostela, kde si dotyčný odložil všechny
své svršky a zmožen alkoholem usnul. Jelikož muž nebyl schopen kvůli
více než 2‰ alkoholu se strážníky komunikovat a budil veřejné
pohoršení, převezli jej strážníci na záchytnou stanici do Frýdku-Místku.

Přímo při činu se podařilo strážníkům městské policie zadržet
muže, který se vloupal do objektu mateřské školy v Kopřivnici. Dne
11. července v ranních hodinách byl zaznamenán signál pultu cen-
tralizované ochrany oznamující narušení objektu mateřské školy. Na
místo okamžitě vyjela hlídka městské policie, která nalezla nejen ne-
klamné známky vloupání do objektu, ale zadržela i samotného pa-
chatele, který se v objektu nacházel. Muže pak strážníci předali poli-
cistům z OO PČR, kteří si celý případ převzali k dořešení.
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K a t e ř i n i c e  (ili) – V sobotu o prvním
červencovém víkendu vyvrcholily oslavy 55.
výročí organizované kopané v obci Kateřinice.
Obec ve spolupráci s místní tělovýchovnou
jednotou, Moravskoslezským krajem a regio-
nem Sdružení města a obcí povodí Ondřejnice,
do které území Kateřinic částečně spadá, us-
pořádali turnaj v malé kopané. Na akci se se-
šly stovky sportovních nadšenců, ale taky celé
rodiny s dětmi, pro které byl připraven bohatý
kulturní program. 

Na pódiu se představil ostravský písničkář
Mendoš, Michaela Růžičková vystoupila
s tanečním pořadem pro děti a odpolední pro-
gram završilo dostaveníčko s oblíbeným
moderátorem Karolom Polákom. 

V neděli otevřeli cyklistické
zastavení a památník

P e t ř v a l d í k (ili) - Mezi obcemi Petřvaldíkem a Al-
brechtičkami, kudy prochází mezinárodní cyklistická stezka
Greenways Krakov - Vídeň, došlo v neděli odpoledne ke slav-
nostnímu otevření cyklistického zastavení a památníku obci
Harty, která zanikla v roce 1956 výstavbou letiště. Na místě bylo
přítomno několik desítek hartovských rodáků žijících dnes ve
stejnojmenné čtvrti, která je součástí obce Petřvald.

V proslovu se petřvaldský starosta Zdeněk Pexa nejen vrátil
do historie obce, která vznikla v roce 1780 na panství hrabat
Vetterů z Lilie, ale vyzdvihl osobní zásluhu bývalého starosty
Vojtěcha Myšky a publikace o Hartech Radima Jarošky zAgen-
tury ochrany přírody a krajiny na vzniku památníku. Oba
jmenovaní prozkoumali místa dnes již neexistující obce a nalezli
částečně zasypanou studni, jejíž pískovcové roubení bylo použito
na sokl dnešního památníku.

Bývalou obec Harty tak připomíná nejen památník, ale ná-
zvem i petřvaldská čtvrť, kde byl z Hart přemístěn kamenný kříž
stojící dodnes na pozemku paní Heryánové.

Cyklistické zastavení a další informační místa v obcích Re-
gionu Poodří byla vybudována za podpory MAS Regionu Poo-
dří a dotací Programu obnovy venkova 2009 Moravskoslezského
kraje. Památník zaniklé obci Harty byl vystavěn z poskytnuté
dotace Programu rozvoje venkova ve spolupráci s MAS Regi-
onu Poodří v rámci programu „Poodří plné příležitostí“.

Na mezinárodní trase cyklostezky vzniklo mezi Albrechtičkami a Petřvaldíkem cyklistické zastavení, jehož

součástí je památník zaniklé obce Harty, která ustoupila výstavbě letiště.   FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Obyvatelé sídliště Jih se živě zajímali o plánované rekonstrukce a s přítomnými odbornými pracovníky

radnice živě diskutovali přímo nad plány jednotlivých domů.             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kateřiničtí oslavili
55 let trvání kopané M o š n o v (ili) - V neděli 20. června v 15 hodin byla v Mošnově

páterem Janem Maria Hnátkem vysvěcena opravená kaplička u domu
rodiny Nováčkovy, která rekonstrukci objektu značnou částkou
spolufinancovala. Obec Mošnov na opravu přispěla částkou sto tisíc ko-
run. Po hudebním vystoupení dechové hudby Petřvalďanka vystoupil
Zdeněk Nováček s poděkováním vedení obce za poskytnutou finanční
pomoc a stavební firmě za provedení opravy. Dále ve svém vystoupení
vylíčil historii kapličky. 

Kapličku z kamene a cihel, krytou břidlicí, postavil v roce 1896
Antonín Lehnert, majitel dolního mlýna v Mošnově, místo dřevěného
kříže, u kterého příslušný majitel dolního mlýna musel vždy při procesí
Božího těla instalovat oltář. Tato informace byla podle slov mošnovské
kronikářky Květoslavy Míčkové zaznamenána bývalým mošnovským
farářem Františkem Heinrichem. Další zpráva uvádí, že pro kapličku
u Lehnertova mlýna byla v roce 1910 posvěcena nová socha Matky Boží,
jež tam byla nesena v procesí z farního kostela. Slavnostnímu aktu byl
přítomen starosta Roman Máca, podívat se přišli jak mošnovští občané,
tak potomci bývalých vysídlených obyvatel, kteří přijeli z Německa.

Kaplička znovu vysvěcena
M o š n o v (ili) - Poslední červnový týden

oplatili žáci mošnovské malotřídky návštěvu
svým slovenským kamarádům ze Základní
školy Drážkovce, kteří si pro ně připravili pro-
gram laděný do středověku, kdy na Sklabinském
hradě vládli Révayové.  Celý týdenní program
byl nabitý od první do poslední minuty. Žáci
pracovali ve čtyřech skupinách v několika pra-
covních dílnách - přírodovědné, vlastivědné,
dramatické a v dílně sestavování lega. Seznámili
se důkladně s obcí Drážkovce, navštívili
v Martině Muzeum slovenské dědiny, Sklabin-
ský hrad s muzeem v podhradí. Došlo i na
sportování ve středověkých disciplínách, ne-
chyběly lidové tance a večeře na otevřeném
ohni. Do všech aktivit se zapojily nejen děti
z Drážkovců, ale taky jejich rodiče. 

„Naší návštěvou žila nejen škola a rodiče

žáků, ale celá obec. Žáci si domů odvezli
spoustu nádherných zážitků a vzpomínek a my
učitelky si vyměnily vzájemné zkušenosti
z oboru a s klubem rodičů naplánovaly další
společné akce,“ v krátkosti zhodnotila výměnný
pobyt ředitelka Základní školy v Mošnově Jitka
Buchlovská. Celý projekt byl financován z pro-
středků Evropské unie z fondu mikroregionů,
ale jeho pozitivní dopad se podle slov ředitelky
školy nedá penězi vyčíslit - nově navázaná
přátelství, zkušenosti z kooperativního učení,
moderní vybavení škol, seznámení se s tradicí,
jazykem a přírodním bohatstvím jiného národa
jsou k nezaplacení. „Všichni doufáme, že naše
přátelství neskončí s odevzdáním závěrečné
zprávy o projektu, ale bude i nadále pokračovat
za podpory obou škol, obcí i klubů rodičů,“ do-
dala Buchlovská. 

Děti z Mošnova byly na návštěvě v Drážkovcích

M o š n o v (ili) - V Mošnově se usku-
tečnila dvouhodinová beseda, při níž poli-
cisté upozorňovali seniory na případy
podomních obchodníků, kteří si vy-
hledávají osaměle žijící či nemohoucí
starší lidi. „Pachatelé využívají různé finty
a jejich metody jsou stále rafinovanější
a vynalézavější. Většinou seniorům nabí-
zejí k prodeji různé nádobí, deky, příbory,
porcelán. Samozřejmě za velmi výhodnou
cenu. Nebo se představují jako pracovníci
různých firem, institucí a úřadů, a poté je
okradou,“ uvedl vrchní inspektor Zbyněk
Tomšík. 

Součástí preventivní besedy byla také
prezentace, jak se nestát obětí podvodníků
či zlodějů, a připomenutí důležitých tele-
fonních čísel, která v případě potřeby mo-
hou poškození využít. Kromě známých
kontaktů na složky bezpečnostního zá-
chranného systému to byly speciální linky
např. na Život 90 Senior 800 157 157,
Elpida - linka seniorů 800 200 007 a Bílý
kruh bezpečí 257 371 110. 

Seniorům udílela
rady Policie ČR

K o p ř i v n i c e  (hod) - Na veřejné
projednávání na zahradu Dětského cen-
tra přišla asi padesátka lidí, které za-
jímala problematika revitalizace veřej-
ného prostranství a bytových domů na
ulicích Štramberské a Alšově. Veřejné
projednávání svolala radnice, aby
občany seznámila s rozsahem staveb-
ních prací, které zde budou probíhat
v rámci projektu Integrovaného plánu
rozvoje města - obytná zóna Kopřivnice
Jih. 

Odborní pracovníci radnice v čele se
starostou Josefem Jalůvkou a místosta-
rostkou Dagmar Rysovou, kteří jsou
garanty daného projektu, seznámili
občany s časovým harmonogramem
připravované revitalizace bytových
domů č. p. 1132 - 34 na ulici Štramber-
ské a č. p. 1139 - 46 na ulici Alšově.

První etapa zahrnuje výměnu oken,
druhá zateplení fasády domů včetně vý-
měny balkonů, v rámci třetí etapy bude
vyměněn výtah a v poslední, čtvrté
dojde na výměnu rozvodů studené
a teplé vody, kanalizačního potrubí,
elektroinstalace a vzduchotechniky ve
společných prostorách domů.

Po seznámení s jednotlivými záměry
došlo na diskuzi. V ní se lidé například
zajímali, zda jim město po dokončení re-
konstrukce nezvýší nájemné. „V sou-
časné době je nájemné ve výši 38 korun
na metr čtvereční, ale letos mají nájemci
slevu. Od příštího roku bude nájemné 38
Kč/m2. Zvyšování nájemného se neplá-
nuje,“ zodpověděl dotaz starosta a od
přítomných sklidil potlesk.

Lidé se zajímali nejen o to, jak bu-
dou vypadat nové balkony, průběh vý-

měny oken a výtahů, ale také se zajímali
o plány města s rekonstrukcí ulice
Štramberské. „Vše záleží na financích.
Na plné financování bez dotací město
nemá. Na samotnou rekonstrukci této
komunikace nejsou vypsané žádné do-
tační tituly ani z Evropské unie, ani
z Moravskoslezského kraje. Celková re-
konstrukce je vyčíslena na cca dvě stě
milionů korun. První etapa, která za-
hrnuje úsek od centra až po Katolický
dům, přijde na 60 - 70 milionů korun
a bude trvat dva roky,“ přiblížil nároč-
nost rekonstrukce vedoucí oddělení roz-
voje území Milan Šmíd.

„V nejbližších pěti letech nebude
možné si zrekonstruované byty odkoupit
od města. Jedním z důvodů je udržitel-
nost projektu,“ reagovala na jeden
z položených dotazů místostarostka

Obyvatelé byli seznámeni s plánem úprav Jihu

Představitelé města se
rozloučili s deváťáky

K o p ř i v n i c e  (hod) - Ve středu 23.
června se představitelé města rozloučili se žáky
devátých tříd, kteří svou povinnou školní do-
cházku ukončili s vyznamenáním. Slavnostní
akt se uskutečnil v obřadní síni za přítomnosti
rodičů, učitelů a ředitelů místních základních
škol a představitelů radnice v čele s místosta-
rosty Dagmar Rysovou a Zdeňkem Krajčírem.
Ti popřáli oceněným hodně úspěchů nejen
v jejich dalším studiu, ale i v osobním životě,
ale také poděkovali přítomným pedagogům za
jejich práci, kterou věnovali žákům během je-
jich školní docházky. Ocenění žáci, kterých
bylo celkem dvaapadesát ze všech šesti zá-
kladních škol, dostali od představitelů města
čtyřgigabajtový USB flash disk.

O den později, tedy ve čtvrtek dopoledne
se uskutečnilo tradiční poslední zvonění, kdy
žáci devátých tříd převlečení v maskách
v průvodu prošli městem, aby před kulturním
domem završili jednu etapu svého vzdělávání.
Před kulturní dům je přijel v kočáru pozdravit
v krojích starosta města Josef Jalůvka s ve-
doucí oddělení školství Radomírou Mi-
chálkovou.

Průmyslovka se pře s ...
(Dokončení ze strany 1)
„To, co se stalo, nás samozřejmě velmi mrzí. Vrhá to na

ubytovnu špatné světlo, a to, i když není jasné, zda oprávněně.
Nebyl totiž dopaden pachatel, a není tedy možné tvrdit, že měl
cokoliv společné s ubytovnou pod Červeným kamenem,“ vy-
světluje místostarostka Dagmar Rysová. Přesto radnice podle
jejích slov situaci nepodceňuje a již učinila a chystá další kroky,
které by do budoucna měly případné negativní jevy eliminovat.
Město podle slov Rysové například svolalo všechny obyvatele
ubytovny a informovalo je, že pokud by se prokázalo přímé na-
pojení ubytovaných, jejich návštěv či lidí z jejich širšího okolí na
podobné události, může to být důvodem k rozvázání ubytovací
smlouvy. Od prvního července bylo také o jednoho člověka
posíleno místo správce ubytovny. Byla zřízena pozice příkazníka,
což je člověk, který je nájemníkem ubytovny a má zajistit kon-
takt s obyvateli a dozor. Častější jsou v oblasti nyní také hlídky
městské policie. „Zvažujeme instalaci kamerového systému, který
by monitoroval nejbližší okolí ubytovny. Máme snahu situaci řešit,
ale rozhodně neuvažujeme o zrušení ubytovny,“ uvedla místo-
starostka Rysová. Podle jejích slov celou citlivou záležitost ještě
dále nafukují nepodložené informace a fámy například o tom, že
město do ubytovny stěhuje lidi z Nového Jičína, Studénky či Os-
travy. „Momentálně je v ubytovně asi 60 lidí a všechno to jsou
lidé s trvalým bydlištěm v Kopřivnici, a nebo mají několik let
zpětně ke Kopřivnici nějaký vztah. Nikdo cizí, kdo by tady ne-
prožil nějakou životní etapu, ubytovnu neužívá a ani nehodláme
takovou možnost poskytovat,“ tvrdí Dagmar Rysová.

K o p ř i v n i c e (hod) - O prázdni-
nách dojde z důvodu čerpání dovolených
k omezení provozu polikliniky a jejích
odborných lékařských ambulancí.

Bez omezení je po celou dobu ote-
vřena chirurgická ambulance, radiologie,
ambulance léčby bolesti zad a ordinace
dětské lékařky Heleny Konečné. Ostatní
praktičtí a dětští lékaři mají za sebe za-
jištěny zástupy.

Mezi prvními uzavřenými ambulan-
cemi je plastická chirurgie, a to až do 23.
7., od 13. do 23. 7. je uzavřena ordinace
rehabilitace MUDr. Bobotové, MUDr.
Macura z léčby bolesti zad nebude k za-
stižení od 12. do 25. 7. a od 2. do 8. 8.

Od 19. července do 6. srpna bude uza-
vřena ordinace neurologie, gynekologická
ordinace MUDr. Kyselého bude mimo
provoz od 19. do 30. 7. a MUDr. Vaňka

od 26. července do 6. srpna.
Ortopedie bude z důvodu čerpání do-

volené uzavřena od 26. 7. do 6. 8.
Kardiologie bude mimo provoz od 26. 7.
do 8. 8. a od 23. do 29. srpna. Od 26. 7.
do 6. 8. je rovněž uzavřena oční ambu-
lance MUDr. Pernicové a od 9. do 20.
srpna má uzavřenou ambulanci její
kolegyně MUDr. Šetková.

Od 9. do 20. srpna bude uzavřena
interní ambulance MUDr. Bajerové a ga-
stroenterologie MUDr. Štefkové. Dětská
alergologie MUDr. Dědkové bude mimo
provoz od 9. do 13. srpna. Od 23. do konce
srpna bude uzavřena ordinace endo-
krinologie MUDr. Menzlové a neurologie
MUDr. Vaněčkové na DPS na ulici České.

Ordinace urologie budou uzavřeny ve
dnech 8., 22. a 29. července a v srpnu pak
2. a 9.

Dovolené omezí provoz polikliniky
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K o p ř i v n i c e (dam) - Ještě je-
dnu možnost získat unikátní filatelistic-
kou zvláštnost budou mít sběratelé
o blížícím se víkendu. Už podruhé, ale
tentokrát naposledy se totiž ve zdejším
Technickém muzeu otevře příležitostná
poštovní přepážka Na té bude možné
získat nejen speciální sběratelskou pří-
tiskovou pohlednici s motivem Sloven-
ské strely, ale také příležitostné razítko.

Poprvé měli filatelisté, ale i další
návštěvníci muzea možnost tuto ojedi-
nělou memorabilii koupit o prvním
červencovém víkendu. „Ani jedno
zvolené datum není náhodné. První ví-
kend jsme tuto akci společně s poštou us-
pořádali u příležitosti toho, že vyšel zá-
kon, podle kterého se Slovenská strela
oficiálně stala Národní kulturní památ-
kou. Osmnáctého sedmý si zase při-
pomeneme výročí prvního postavení
Slovenské strely na koleje, ke kterému
došlo před 74 lety v roce 1936,“ vysvětlil
ředitel Technického muzea Tatry Lumír
Kaválek.

Unikát se Strelou
bude ještě k mání

K o p ř i v n i c e  (dam) - Filmoví
fandové se musí připravit na tradiční letní
technickou pauzu v promítání kina Puls. To
letos svůj provoz přeruší 26. července
a znovu promítat začne až 5. srpna. 

Ke konci prázdnin se pak sál v kultur-
ním domě uzavře ještě jednou v období
mezi 24. a 28. srpnem, v té době ale bude
ve městě fungovat letní kino. V době
atraktivního promítání pod širým nebem na-
víc uvnitř kamenného sálu dojde k pláno-
vaným úpravám a na sklonku prázdnin se
kino Puls znovu otevře již jako plně
digitalizované.

Puls bude digitální
už po prázdninách

H u k v a l d y  (dam) - O víkendu bude dalšími koncerty po-
kračovat Mezinárodní hudební festival Janáčkovy Hukvaldy.

V sobotu 17. července v šestnáct hodin odpoledne bude v hradní
kapli připraveno odpoledne staré indické hudby a poezie v podání
recitátora Jana Fišara. Ve stejný den ve dvacet hodin večer se pak dění
přesune do amfiteátru v oboře, kde britský orchestr Young Janacek
Chamber Philharmony pod vedením dirigenta Jana Lathama Koeniga
zahraje Mozartovo Divertimento pro smyčce D dur, Trauermusik Paula
Hindemitha, Janáčkovu Suitu pro smyčcový orchestr a v premiéře také
skladbu Konstantina Bojarského nazvanou Voices of Strings.
Milovníci vokální klasické hudby by pak na hukvaldský hrad měli vy-
razit v neděli 18. července, kdy bude od šestnácti hodin motta patřit
operním áriím a písňové tvorbě řady známých skladatelů v podání so-
pranistek Anny Butkiewicz, Lenky Marešové a Gabriely Mikové.

Program sedmnáctého ročníku festivalu se pak definitivně naplní
o víkendu 24. a 25. července. V sobotu je pro návštěvníky od dvaceti
hodin v amfiteátru připraven koncert Sutton Youth Concert Orchestra
a Band. V první polovině programu budou na programu klasické kusy
jako třeba Lašské tance Leoše Janáčka nebo Korunovační pochod
Williama Waltona. Ve druhé půli pak bude přeobsazený ansámbl hrát
například hudbu filmového skladatele Johna Williamse nebo
muzikálového autora Andrew Lloyd Webera. 

Úplně poslední festivalovou produkcí v letošním roce pak bude
v neděli 25. července program nazvaný Cikánské housle, ve kterém
se představí ruský houslista Vladimír Konstantinovič Ustinovskij za
klavírního doprovodu Michala Bárty. Začátek tohoto koncertu je v 16
hodin na hradě.

Janáčkův festival pokračuje

K o p ř i v n i c e  (dam) - Sobotu
24. července zvolili pořadatelé z CK
Agentury Fox jako termín druhého
ročníku kopřivnického revivalového
festivalu. Akce se má uskutečnit na
házenkářském hřišti a organizátoři
doufají, že na rozdíl od loňska je po-
časí nedonutí využít nouzovou mo-
krou variantu ve velkém sále kultur-
ního domu. Na návštěvníky akce
čekají čtyři revivalové skupiny, jedna
kapela hrající k tanci a pro nejmenší
jsou připraveny dětské atrakce. Ko-
profka 2010 začíná v pět hodin odpo-
ledne.

Z Prahy dorazí kapela Other
Voices vystupující jako The Doors re-
vival. Kapela působí na scéně právě
deset let a pravidelně koncertuje na
domovské scéně v pražském Rock
Café. Kapela zkušených muzikantů se
dala dohromady, aby lidem zprostřed-
kovala hypnoticky naléhavou muziku
svých idolů ze šedesátých let. Zároveň
ale nezkoušejí The Doors imitovat, jen

precizně interpretovat jejich muziku.
Kapela v čele se zpěvákem Colinem
Morrisem, původem z Los Angeles,
má ve svém repertoáru asi pětadvacet
písní The Doors včetně hitů, jako jsou
Peace Frog, Love Me Two Times,
Moonlight Drive, Break On Through,
Soul Kitchen či Crystal Ship.

Také další skupina hostující na le-
tošní Koprofce si vybrala muziku
jedné z legend šedesátých let. Janis Jo-
plin revival se utvořil zhruba v roce
1996 okolo zpěvačky Táni Poláčkové.
V této vystudované zootechničce její
okolí odhalilo výrazný pěvecký talent
a také dispozice zpívat typickým chra-
plavým ječákem legendární Janis Jo-
plin. Skupina s domovskou scénou
v malostranské Besedě a Rock Café je
pravidelným hostem klubových i fe-
stivalových pódií v celé republice, ale
má za sebou i koncertování v Holand-
sku, Německu, Itálii, Polsku a na
Slovensku. Přestože se kapela věnuje
revivalovému projektu, její zpěvačka

Táňa Poláčková by ráda utvořila také
projekt, který by hrál autorské věci,
a na tomto svém záměru systematicky
pracuje.

Týden poté, co se velká hvězda
hudebního nebe devadesátých let před-
vedla návštěvníkům festivalu Colours
of Ostrava, si budou moci melodie ir-
ských The Cranberries poslechnout
i lidé v Kopřivnici, byť jen v reviva-
lovém podání. The Cranberries revival
dorazí na Koprofku z Třebíče, kde
vznikli před deseti lety. Kapela je prý,
co se týče instrumentální podoby,
velmi blízko svému vzoru a v případě
zpěvu je věrnost údajně ještě vyšší.
Navíc se zpěvačka co nejdůvěryhod-
něji vžívá do své interpretace, takže si
prý posluchač na jejich koncertech při-
padá jako na vystoupení opravdových
The Cranberries. 

Čtvrtou položkou revivalového
menu na festivalu Koprofka bude le-
tos Jiří Schelinger revival. Kapela,
která interpretuje především rockové

písně z repertoáru hvězdy přelomu se-
dmdesátých a osmdesátých let na
tuzemské hudební scéně, je složená
z pětice muzikantů z Valašska (Laďa
Loucký - zpěv, Roman Bařinka - ky-
tara, Ivan Strnad - kytara, Jakub
Šimoník - baskytara, Jiří Machyl -
bicí). Kapela má na svém kontě řadu
klubových i festivalových vystoupení
a za svůj největší dosavadní úspěch
považuje předskakování anglické
rockové legendě Slade.

Poslední místo ve scénáři Ko-
profky bude patřit kapele Krakatit. Ta
není typickou revivalovou kapelou,
spíš skupinou s typickým „zába-
vovým“ repertoárem kombinujícím
rockové a popové písně celé řady
interpretů a podle pořadatelů má být
vystoupení této pětičlenné formace
v čele se zpěvačkou Olgou Šmírovou
taneční tečkou za celou akcí.

Konkrétní začátky vystoupení jed-
notlivých kapel přinášíme v přehledné
tabulce.

Revivalový festival Koprofka nabídne i hudební legendy šedesátých let

(Dokončení ze strany 1)
Že by podnik velkorysé muzeum postavil ze svého, třeba

i někdy v budoucnu, až na tom bude lépe než nyní, je podle
něj také téměř vyloučeno. „Nedovedu si realisticky představit,
že by Tatra někdy v budoucnu vynaložila 400 milionů korun
na to, aby si vybudovala muzeum. My nejsme v muzejním
businessu,“ vysvětlil Adams. V případě nezískání dotace by
podle něj projekt na čas skončil v šuplíku a čekalo by se na
okamžik, až by bylo možné o dotaci znovu požádat.

Za účelem vzniku nového muzea plánuje Tatra, jak už
v minulosti deklarovala, upravit historickou tovární halu číslo
290 na okraji areálu automobilky v blízkosti zimního stadionu
a vlakového nádraží.

Hlavní rozdíl nového muzea oproti stávajícímu by měl být
v jeho interaktivitě. Návštěvníci prý dostanou magnetické karty
a budou si sami volit, co je zajímá. Když se například dotknou
určité části vystaveného auta, tak se dozví všechny možné in-
formace a zajímavosti o tom kterém detailu. Hosté muzea bu-
dou moci také navrhovat své vlastní auto, nebo jim bude umož-
něno virtuálně se setkat s konstruktérem Hansem Ledwinkou,
který bude vysvětlovat své unikátní technické návrhy, nebo
Ignácem Šustalou, jenž návštěvníkům řekne o tom, jak za-
kládal v Kopřivnici fabriku. Součástí muzea, které má být do-
slova prošpikováno moderními vyspělými technologiemi, bu-
dou také výukové prostory a badatelny a muzeum by mělo být
nejen turistickou atrakcí, ale stane se i interaktivním studijním
centrem.

Technické muzeum bude ...

K o p ř i v n i c e  (dam) - Úspěšnou
premiéru celoměstské slavnosti nazvané
Lašské laškování si Kopřivnice odbyla po-
slední červnovou sobotu. Desítky hudeb-
ních a tanečních vystoupení, divadelní
představení a soutěže pro děti, to všechno
přilákalo 26. června do centra města
stovky lidí.

Kromě vystoupení řady především do-
mácích souborů, která se odehrávala
jednak na hlavní scéně před kulturním do-
mem, tak také v nedalekém parku Edvarda
Beneše, se diváci bavili také u soutěžního
klání týmů jednotlivých měst Lašské
brány. Kopřivnice, Příbor, Štramberk
a Hukvaldy proti sobě postavily týmy

místních politiků, hasičů a recesistů, kteří
zdolávali připravené nafukovací atrakce
nebo se utkali v závodě na koloběžkách.
Nejvíce bodů nakonec nasbírali domácí,
a tak si urvali také premiérové vítězství
pro Kopřivnici.

„Jsme opravdu nadmíru spokojeni.
Podařilo se nám přilákat lidi do města
a měli jsme spoustu pozitivních ohlasů. Na
to, že se akce konala v den, kdy měla kon-
kurenci v řadě dalších ve městě i v okolí
a šlo o první ročník, proběhlo vše vý-
borně,“ pochvalovala si Elen Jeřábková
z pořádající CK Agentury Fox.

Na nezájem diváků si pořadatelé sku-
tečně nemohli stěžovat, vždyť večerní

koncert Vašo Patejdla sledovalo zcela za-
plněné centrum města a stovky lidí se
bavily i následně za doprovodu cimbálové
muziky, akci tak vlastně ukončila až pře-
dem s městem dohodnutá hodina ukončení
venkovní produkce, a ne nezájem publika.

Jedinou drobnou vadou na kráse celé
akce byla ohlášená premiéra nové krajové
cukrovinky. Lašské ořechy byly na Laš-
ském laškování skutečně pokřtěny, ale lidé
je neměli možnost ani pořádně vidět, natož
ochutnat. Organizátorům se totiž nepoda-
řilo v termínu akce zajistit produkci
většího množství sladkosti, a tak nové
lákadlo pro turisty by se na trhu mělo
objevit až někdy v průběhu prázdnin.

Premiéra Lašského laškování vyšla na výbornou

Jeden ze členů soutěžního družstva kopřivnických hasičů vyráží plnit recesní úkol v rámci Lašského

laškování. Kopřivnice nakonec získala premiérové vítězství.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Během úvodního víkendu 17. ročníku hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy byla k vidění i studentská

inscenace Figarovy svatby. Festival pokračuje i o následujících dvou víkendech.   FOTO: D. MACHÁČEK

Lidé si připomněli
šedesát let od

vraždy Horákové
K o p ř i v n i c e  (hod) - Kop-

řivnická veřejnost si v pátek 25.
června dopoledne připomněla še-
desáté výročí popravy významné
právničky a političky dr. Milady
Horákové pietním aktem, jenž se
uskutečnil ve škole nesoucí její
jméno. Po úvodním vystoupení
žákyň této školy položili před-
stavitelé města, zástupci Konfede-
race politických vězňů a Masary-
kova demokratického hnutí kytice
pod pamětní desku Milady Horá-
kové a poté následovaly projevy.
S prvním vystoupil učitel Ladislav
Cvíček, který vzpomněl období
před popravou Milady Horákové,
jež posílala dopisy síly své dceři. 

„Přijmout v šestnácti letech
smrt maminky, to je opravdu těž-
ký úděl. A přesto dnes určitě, když
se podívá na svůj život, tak vedle
této smutné události vidí tu nád-
hernou sílu mládí,“ okomentoval
události, které spojují školu
a osobu Milady Horákové Ladislav
Cvíček s tím, že vnučka dcery Ho-
rákové, Jany Kánské, je ve věku
vystupujících dívek.

„Jsme na půdě základní školy.
Nejhorší na tom bylo to, že do celé
záležitosti byly vtaženy malé děti.
Byly pobízeny k tomu, aby doma
zjišťovaly, jaký názor na celou zá-
ležitost mají rodiče. Děti byly pro-
následovány a zahanbovány, když
byly v příbuzenském poměru
k odsouzeným osobám,“ připo-
mněl praktiky tehdejšího režimu ve
svém vystoupení starosta Josef Ja-
lůvka.



KINO PULS

Čt 15. - so 17. července v 18
hodin akční komedie USA A-
Team. Čtyři chlapíci bývali vy-
soce kvalifikovanými a respek-
tovanými členy elitní armádní
jednotky, to platilo ovšem pouze
do té doby, než byli nasazeni do
přísně tajné mise, která byla při-
pravena pouze k tomu, aby je do-
stala za mříže

Čt 15. - so 17. července ve
20 hodin a ne 18. července v 18
a ve 20 hodin dobrodružná fan-
tasy USA Princ z Persie: Písky
času. Líný princ i přes váhání
spojí síly se záhadnou princeznou
a spolu bojují proti temným si-
lám, aby ochránili starověkou dý-
ku, která může osvobodit dar od
bohů, jenž může vrátit čas a umo-
žnit jejímu vlastníkovi vládnout
světu

Čt 22. - ne 25. července v 18
hodin komedie USA Sex ve
městě 2. Zábava, móda, přátel-
ství - nejen toto všechno znovu
přináší film, ve kterém se vrací
Carrie, Samantha, Charlotte
a Miranda. Poznejte jejich životy
a lásky po dvou letech. Co se
stane po tom, co řeknete své ano?

Čt 22. - pá 23. července ve
20.30 hodin drama VB, Francie,
Německo Muž ve stínu. Napí-
navý příběh spisovatele, který je
najat na sepsání pamětí bývalého
britského premiéra. Děj začíná
nabírat nebezpečné obrátky krát-
ce poté, co na pláž vyplaví moře
mrtvolu jeho předchůdce

So 24. - ne 25. července ve
20.30 hodin drama VB, Něme-
cko, Rakousko Květ pouště.
Skutečný příběh světoznámé top-
modelky Waris Dirie, krásné no-
mádské dívky, která nikdy ne-
toužila po slávě, přesto zazářila
v londýnském světě módy a síla
její osobnosti ovlivnila život
afrických žen

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 24. července v 17 hodin
revivalový festival Koprofka.
Hrají The Doors revival, Janis Jo-

plin revival, The Cranberrie re-
vival, Schelinger revival
a Krakatit (hřiště házené)

So 21. srpna v 17 hodin letní
diskotéka s programem Kopr
party. Hrají DJ LOWA,
MediaCorre DJ Takt, Dodger a
MACRO (SK), Bad Boys
Revolution... (hřiště házené)

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 5. září
Emil Zátopek běžící, vítězící.
Pohled mladých umělců z AVE
ART Ostrava

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-
grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka
aneb Kopřivnické automobily
s originálními karoseriemi
z Vysokého Mýta. Karosářská
firma otce a syna Sodomkových
z Vysokého Mýta byla již ve své
době uznávanou továrnou, jejíž
práce byla známá i daleko za hra-
nicemi tehdejšího Českosloven-
ska, výstava představí Sodom-
kovy tatry a historii vysoko-
mýtské karosárny

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-

vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 22. čer-
vence interaktivní výstava o slav-
ném malíři Zdeňku Burianovi

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 30.
srpna Vladimír Půlpán, obrazy. 

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Do 15. září rozšířená verze
výstavy Zdeněk Burian - Stez-
kou odvahy a dobrodružství
VI. (Muzeum Z. Buriana)

So 17. července Medové
království. Život včel,
opylování, rostlinná říše, med pro
naše zdraví, vosk a výroba z něj
(areál hradu)

Ne 18. července od 15.30
hodin hudební skupina Faunus
(Národní sad)

So 24. července v 18 hodin
přednáška Energetické role ve
vztazích a v rodinách. Přednáší
Marek Ščotka. 

So 24. července v 19 hodin
Slovácká krojovaná hudba
Vlčnovjanka pod taktovkou
Josefa Maliny (Amfiteátr Pod
Starou věži)

So 31. července Pokrmy
našich předků. Dobová jídla
včetně receptů, soutěže v rozpo-
znání pochutin (areál hradu)

Ne 8. srpna v 15.30 hodin
Žesťová hudební skupina
JAMATO z Ostrava (Národní
sad)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 18. července v 18.30 ho-
din Milý Johne

Ne 25. července v 18.30 ho-
din Robin Hood
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
„Jsem přesvědčen, že celé lidstvo se blíží okamžiku, kdy se bude

rozhodovat o bytí a nebytí nejen naší civilizace, ale života,“ říká Ivan
Klíma v knize Jak přežít blahobyt. I za nás se v ní zabývá hledáním
naděje na lepší svět.

V románu Profesorské hrátky se spisovatel David Lodge vrací
na fiktivní anglickou univerzitu a staví proti sobě dva kolegy - muže
s pochybným charakterem a ženu ve funkci vedoucí semináře tvůrčího
psaní. A jelikož protiklady se často přitahují, je jasné, že se tito dva
lidé nemohou minout bez povšimnutí.

V roce 2000 byl oceněn Nobelovou cenou román Hora duše čín-
ského dramatika a spisovatele Gao Xingjiana. Je to mnohovrstevnatý
román o hledání vlastní identity, vlastní „hory duše“, stejně jako
o věčném potýkání mezi „ty“ a „ona“, protkaný desítkami historek
o banditech, nevídaných krasavicích, démonech, kouzelných zvířatech
a puškách.

Pátek 23. července - ZPRAVODAJ
Pátek 6. srpna - ZPRAVODAJ

d o p i s y   č t e n á ř ů

Poděkování cimbálovému souboru
Pramínky ze ZUŠ v Kopřivnici

Chtěli bychom tímto poděkovat cimbálovému
souboru Pramínky, který nám dne 13. června zpestřil
nedělní odpoledne v Domově pro seniory v Příboře.
Pramínci, nezapomenutelným zážitkem pro nás
bylo, když jsme viděli a slyšeli Vaše vystoupení.

Překvapili jste nás svým elánem a přednesem.
Hlavně se nám líbilo, že jste nám zazpívali české,
moravské a slovenské lidové písničky.

Tímto Vám děkujeme za krásný zážitek
Uživatelé Domova Příbor, p. o.

Borci Klubu Kamarád vyhráli
Ve čtvrtek odpoledne 18. června se jedenáct star-

ších klientů Klubu Kamarád vydalo do podobného
klubu ve Frýdku-Místku, do nízkoprahového zařízení
pro děti a mládež Klubu Prostor. Měli tam domlu-
vená fotbalová utkání, kterými chtěli vrátit frýdecko-
místeckým porážku z loňského roku v Kopřivnici.

Povedlo se, kopřivničtí borci vyhráli. Poznali
také jiný klub, nové lidi a město. Je třeba podotknout,
že aktivita vycházela od klientů, kteří byli iniciátory
celé akce. Sami si s Prostorem domluvili termín,
zjistili spojení, zajistili hráče. Klub Kamarád
podobnými akcemi naplňuje zákon o sociálních
službách, který nízkoprahovým zařízením mimo jiné
předepisuje, aby jednou z jejich činností bylo zpro-
středkování kontaktu se společenským prostředím.

Roman Polehla

Reakce na „Reakce na reakci“, KN
23/2010

Je docela zajímavé sledovat, když - jak napsal
klasik - kuře poučuje slepici o tom, co bylo předtím,
než ho vyseděla, ale budiž. Jenom je třeba doplnit
názory tohoto mladého, rozhněvaného muže o po-
drobnosti, které mu jaksi unikly.

Ti „lidé zvláštního ražení“, o které se otírá,
doktorské tituly získali složením rigorózních zkoušek
z odborných předmětů, jak sám uvádí. Mají tedy do-
loženy znalosti a vědomosti značného rozsahu, jaké
mohli získat jen dlouhým a podrobným studiem. 

O současné možnosti, kdy k získání doktorátu
stačí pouze správný stranický průkaz a jízdenka do
Plzně, se jim ani nesnilo. Tolik pro úplnost. Roz-
mazávání celkem bezvýznamného omylu lze brát
jako pokusy o zviditelnění, a protože blábolivost
politiků se šíří i mezi lid, jsou tyto projevy v souladu
se snahou o cestu nahoru, do vyšších funkcí, k lep-
ším platům. Hlubší význam v tomto hledat nelze.

Jako celoživotní, a zřejmě i doživotní nestraník,
sleduji tyto „hrátky“ z nadhledu a bez emocí. A je to
velká sranda.                                    Ivan Polívka

Další dobrý nápad?
Chtěla bych poděkovat paní učitelce Filipové za

její reakci na článek „Ve hře o možné rozšíření školy
v Lubině bude také nadstavba“.  Přesně totiž vystihla
názor můj i mých kolegů na tuto problematiku. Učím
na škole, kde je již na první pohled zřejmé, že by bylo
zapotřebí řádné rekonstrukce (okna, rozpadlá dlažba
na chodbách, drátěné šatny...). Bohužel na rekon-
strukci školy, kterou navštěvuje cca 500 žáků (opro-
ti lubinským cca 80), nejsou peníze, proto se po čás-
tech opravují jen ty věci, které zrovna hoří.

Naši radní se konkrétně na naší škole podepsali
už jedním „promyšleným“  rozhodnutím, když nám
zrušili kuchyni s vynikající pověstí a na ZŠ 17. li-
stopadu nechali zřídit vývařovnu, odkud se k nám
jídlo dováží. Přesto, že s tímto rozhodnutím nesou-
hlasili jak rodiče dětí, tak zaměstnanci, bylo roz-
hodnuto o nás bez nás. Po velkých řečech, že stejným
způsobem se bude řešit stravování i na jiných ško-
lách, vše pošlo na úbytě a nikoho dalšího se (k jejich
velkému štěstí) tento ekonomicky geniální nápad
nedotkl.

Aco se nestalo! Po pár letech fungování výdejny

je nyní třeba zvýšit cenu našich obědů o 11 Kč oproti
jiným školám, a to i se zpětnou platností od ledna
2010 (což u škol s vlastní kuchyní nehrozí -  nemusí
se přispívat ani na mzdy kuchařek, ani na dopravu),
takže za zapařené jídlo ležící v terinách, omáčky
konzistence polévek, sklovité brambory a podobně
budeme ještě doplácet. Nechápu, proč my. Bylo to
Vaše rozhodnutí, vážení radní, proto bych navrhovala
doplatky hradit buď z městského rozpočtu, anebo
nejlépe z kapes těch, kteří celou akci vymysleli, od-
hlasovali a z nás si udělali pokusné králíky. Je zají-
mavé, že na nějaký pochybný projekt školní výdejny
jsme přišli na řadu jako první (a zřejmě i poslední),
kdežto co se týče ostatních oprav, zůstáváme na
chvostě, dokonce i za malokapacitní školou v Lubině.  

Takže bychom vám, páni a paní radní, chtěli po-
děkovat a při rozhodování, kam vrazit další miliony,
vám přejeme jasnou hlavu  a zdravý selský rozum.  

Irena Kašubová za pedagogické
pracovníky ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice

Otevřený dopis
Pane starosto a radní,

proč je na některých místech dosud nepokosená
tráva?! Nesnažte se mi vysvětlit, že pozemek není
ve vlastnictví města, a tudíž to je starost vlastníka.
Už v minulosti jsem Vám psal, že tohle občana
nezajímá, koho je pozemek. My chceme mít
uklizeno. Znovu Vám připomínám, že to, co máte
dělat, tak máte už v názvu Vaší funkce.

Co děláte Vy, radní a odbor životního prostředí?
Životní prostředí umí pohrozit i sankcionovat privátní
osoby za takto neudržované pozemky, ale na jiné
vlastníky není metr? Co dělá právní odbor, že tyhle
situace nezvládá tak jako třeba dlužníky? Pak se
dluhy prodají za babku firmám, které to umí
zvládnout. Nebo nám zase umístíte cedule s tím, že
kdo je vlastník a kam si máme jít stěžovat? Tohle je
výsledek projektu ’Zdravé město’?

Kdo je vlastníkem kolem našeho domu, jinak
BD Kopřivan, to vím a pro jistotu, ať neztrácíte čas,
tak je uvádím i s adresou: Ministerstvo školství, mlá-
deže a tělovýchovy, Karmelitská 529/7, Praha,
Malá Strana, 118 12; Úřad pro zastupování státu ve
věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42,
Praha, Nové Město, 128 00.

Dovolím si Vás upozornit, že když ve velmi
krátké době nebude zjednána náprava, tak použiji
veškeré právní kroky, možná i včetně trestního oz-
námení, pro ohrožení zdraví občanů.

Vám jako vysokoškolsky vzdělanému člověku,
i když v jiném oboru, by mělo být jasné, co jsou to
alergény, pyly, klíšťata a jejich důsledky. Jsme v kraji,
kde je nejhorší ovzduší, a k tomu ještě Váš postoj,
možná liknavost, nebo dokonce neschopnost tuto si-
tuaci vyřešit.

A proto se Vás ptám, když pozemek kolem na-
šeho domu (BD Kopřivan) není ve vlastnictví města,
tak z jakého důvodu jste po našem družstvu žádali
a my zaplatili poplatek za užití pozemku, když jsme
prováděli izolaci a novou kanalizaci? Převedli jste
tyto peníze na vlastníka nebo jste si je ponechali?
Z logiky věci mi vyplývá, že patří vlastníkovi nebo
mám i mylnou logiku? Pokud jste si je ponechali, tak
za tyto peníze udělejte úklid kolem našeho domu.

Alois Havel, místopředseda BD Kopřivan

Poděkování
Děkujeme paní Věrce a Ilonce za nezapomenu-

telné chvíle, které připravily našim dětem při loučení
se školkovým světem her a zábavy v MŠ Jeřabinka.
Indiánský den, pasování na školáka, zahradní stezka
odvahy a samozřejmě spaní ve školce; to všechno
bylo pro naše děti krásným dárkem na rozloučenou.
Děkujeme.                  Bartošákovi a ostatní rodiče

našich „Motýlků“

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

15 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 kříženci NO - pes

labrador - fena
labrador - pes

americká akita - pes
belgický ovčák- fena
bígl - pes
pinč - pes

♦ Prodám dr. byt 3+1, dům po
cel. revitalizaci, úpravy: plov.
podlahy, kuchyň, obložky, KTK,
telefon, úlož. prostory. Tel. 605
216 836
♦ byt 3+1, 74 m2, dům po re-
vitalizaci, cena 650 000 Kč. Tel.
605 957 012
♦ dr. byt 3+1, 72 m2, 4. patro,
dům po celkové revitalizaci,
panel. budova, v bytě úpravy,
úložný prostor, zasklená lodžie,
velmi dobrý stav. Tel. 605 216
836
♦ byt 2+1, velká kuchyň, zděné
jádro, menší úpravy, klidné místo
poblíž centra, prosluněný, plas-
tová okna, zateplený, kabelovka +
internet, volný od září 2010, cena
dohodou. Tel. 724 070 591
♦ Pronajmu byt 2+1 v klidné
části sídliště Sever, ihned. Tel 603
973 990
♦ dr. byt 3+1 na ul. Kpt.
Nálepky č. 1071, volný od září
2010, podnájem dle dohody +
kauce. Tel. 724 705 053
♦ byt 2+1 (50 m2), ul. 17. li-
stopadu 1222, volný ihned. Tel.
721 077 552
♦ Vyměním st. byt 2+0 za byt
2+1, doplatek. Tel. 732 725 255

♦ Prodám britská modrá ko-
ťátka, bez PP, čistokrevná, odčer-
vená, očkovaná, naučená na koči-
čí WC, cena 2 600 Kč, odběr
možný ihned. Tel. 607 172 250
♦ Hledám nového majitele
brazilské fily z psího útulku ve
Vlčovicích, rád bych ji jen viděl
a vyfotil. Tel. 773 192 376

♦ hledám ženu ve věku 25 - 35
let k vážnému seznámení, děti
nevadí. Tel. 773 192 376

♦ pouze za odvoz stavební suť,
po rekonstrukci koupelny v Ko-
přivnici, odběr poslední týden
v červenci 2010. Tel. 736 289 677
♦ Nabízím za odvoz stavební
odpad (omítka + cihla), asi 2 tuny.
Tel. 606 760 400

♦ Nabízím velké prostory
k pronájmu v 1. posch. domu č. 4,
nám. S. Freuda v Příboře. Infor-
mace na tel.: 556 725 607, 736
157 848
♦ Prodám zahrádku s chatkou
vč. ovocných stromů - 230 m2,
voda i elektro na pozemku. Tel.
556 811 753
♦ RD ve Veřovicích, cena
2 000 000 Kč. Tel. 739 766 556
i sms
♦ rozestavěný RD v Ženklavě
se zahradou 1 870 m2, RK
nevolat. Tel. 731 214 664
♦ stavební parcelu v Lubině,

1 562 m2, veškeré inženýrské sítě,
oplocený pozemek, stavební po-
volení do 05/2011, RK nevolat,
cena dohodou. Tel. 739 488 768
♦ Koupím garáž na sídlišti
Sever nebo u kravína. Tel. 732
148 353
♦ Pronajmu garáž u koupa-
liště, cena dohodou. Tel. 608 843
070
♦ garáž Pod Bílou horou,
dlouhodobě. Tel. 605 979 137
♦ dlouhodobě garáž u ben-
zinky od září 2010. Tel 604 403
257
♦ garáž u koupaliště i dlou-
hodobě. Tel. 556 801 549 (po 18.
hodině)

♦ Hledám práci servírky,
pomocná síla do kuchyně, dělni-
ce, praxe v oboru, samostatná,
pracovitá. Tel. 732 329 102

♦ treking. kolo 28" s odpruže-
nou vidlicí (možno i dámské). Tel.
739 351 999
♦ staré hračky - autíčka, tatry,
autobusy, kovové odlitky Tatra
603, T813, T148, T613 atd.,
možná výměna za starou auto-
dráhu Ites s trafem a autíčky. Tel.
777 589 965

♦ benzinovou rotační sekačku
Alko 46B8 classic XQ 40, ve
velmi dobrém stavu, cena
4 500 Kč. Tel. 605 967 912, 732
748 652
♦ materiál na zasklení lodžie:
šířka 250 cm, bezrámový systém
Optimi, 5 ks oken 141 x 49,5 cm,
spodní část Lexan, vodicí kolej-
nice, oplechování, bez montáže,
cena 5 000 Kč. Tel. 776 100 278
♦ černý kožený kufr, levně.
Tel. 605 967 912, 732 748 652
♦ vibrační čerpadlo „Malyš“,
v zach. stavu, cena dohodou. Tel.
605 967 912, 732 748 652
♦ hřídel na cirkulárku, rozteč
šroubů 300 mm s vrtací hlavou
a třístupňovou řemenicí, nepouži-
tá, cena 1 000 Kč. Tel. 556 813
833
♦ teleskop hvězdářský, zvětš.
32 x, ostrý a kontrastní obraz,
kompas, hledáček, stativ, cena
800 Kč. Tel. 604 961 269
♦ přepravky na ovoce - plas-
tové, 20 ks, cena dohodou,
i jednotlivě. Tel. 556 813 833
♦ čistička ultrazvuková, vy-
čistí šperky, brýle, hodinky aj.,
cena 490 Kč. Tel. 604 961 269
♦ horské kolo, rám 17“, 21
rychlostí, ovladače RevoShift,
levně. Tel. 603 965 339
♦ promítací plátno, bílé perli-
čkové 100 x 150 cm, samonaví-
jecí v kov. pouzdru jako stojan,
cena 1 000 Kč. Tel. 556 813 833
♦ dámské silniční kolo Favorit,
levně. Tel. 603 965 339
♦ panelák. kuchyň. linku, reno-
vovanou, dřev. dvířka mahagon,
velmi dobrý stav, cena 2 000 Kč.
Tel. 604 710 664
♦ hluboký kočár zn. Yarfex,
barva oranžovo-šedo-bledě mod-
rá, nafukovací kola, velký ná-
kupní koš, nastavitelná rukojeť,
součástí je závěsná taška a pláš-
těnka, nově nastříkané ráfky kol,
cena 1 800 Kč. Tel. 776 318 486
♦ dětskou vaničku, 100 cm,
zelená, cena 150 Kč. Tel. 776 318
486
♦ kovovou postel, bílou + mo-
litanovou matraci a tři froté
natahovací prostěradla, cena
800 Kč. tel. 774 367 342
♦ střešní nosiče kol, ocelové,
neuzamyk (2 ks). Cena 200 Kč/ks
nebo 300 Kč/2 ks. Tel. 739 351
999
♦ hoblovací stroj na dřevo,
délka válce 400 mm, cena doho-
dou. Tel. 608 375 906
♦ elektrosvářečku do průměru
elektrod 3,15, cena dohodou. Tel.
608 375 906
♦ dvoukolový vozík do ná-
kladu 150 kg, cena dohodou. Tel.
608 375 906
♦ zavařovací sklenice Twistr,

720 ml s víčky, 55 ks, cena 3
Kč/ks, a Omnia, 720 ml, 40 ks,
cena 3 Kč/ks, i jednotlivě. Tel.
736 109 017
♦ válendu s úložným pro-
storem. Tel. 608 375 906
♦ elektrický sporák se skloke-
ramickou deskou, cena dohodou.
Tel. 608 375 906
♦ 2ks ocelové zárubně, 75 x
200, cena 300 Kč/1 ks, umývadlo
bílé, cena 250 Kč, vana béžová,
165 x 70, cena 400 Kč, WC béž-
ové + hnědý sedák, cena 600 Kč,
2ks baterie, cena 200 Kč/1 ks,
odběr koncem 7/2010. Tel.736
289 677
♦ koupelnový nábytek, bílé
lamino: skříň vysoká, cena 800
Kč, skř. nízká na prádlo, cena 500
Kč, skř. pod umývadlo, cena 500
Kč, polička na zeď, cena 150 Kč.
Tel. 736 289 677
♦ 3 ks odkládací předsíň. stěny,
tm. hnědá, kůže prošitá svisl.
pruhy, po 60 x 150 cm, různě vy-
bavené, cena od 400 - 800 Kč +
botník 120 x 40 x 40 cm, cena
600 Kč. Tel. 736 289 677
♦ tm. hnědou sedací soupravu
Nokturno, 3+2+1, není rozklá-
dací, cena 4 000 Kč, prodám
i zvlášť, 3sedák, cena 2 000 Kč,
2sedák, cena 1 500 Kč, křeslo,
cena 1 200 Kč. Tel. 736 289 677
♦ sedací soupravu 3+2+1,
černá, pravá kůže, 3 roky použí-
vaná, není rozkládací, cena 9 000
Kč. Tel. 733 627 150
♦ 2 ks niky - masiv (z obýv.
pokoje) + 1ks policová nika -
soustruž. koncovky, mořeno ma-
hagon, zrcadlo ve zdobeném
rámu, vše za 4 500 Kč (prodám
i zvlášť). Tel. 736 289 677
♦ nepromokavou plachtu na
auto, lehká, pevná, odolná proti
slunci i mrazu, na všechny typy
os. aut, zesílený okraj s kovovými
oky, cena 390 Kč. Tel. 608 803
172
♦ 7 sošek andělů, celokovové,
lze použít jako dekoraci, těžítko
nebo do sbírky, nepoškozené,
cena 100 Kč/ks, i jednotlivě. Tel.
608 803 172
♦ tvárnice Ytong P2-400, 375 x
249 x 599, 36 ks, orig. balení,
cena 3 600 Kč. Tel. 608 440 856
♦ dětskou autosedačku,
zn. Chicco 0 - 13 kg s odnímatel-
nou stříškou vč. polstrování pro
novorozence, ve velmi dobrém
stavu, cena 500 Kč. Tel. 605 949
758
♦ pánské trekingové kolo 18“
Author Compact, 21 rychlostí,
plastové blatníky, odborně se-
rvisováno, cena dohodou. Tel.
723 153 930
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S k o t n i c e ,  S p á l o v (jfk)
– Závěr okresního přeboru se ko-
přivnickému fotbalovému týmu
mužů, mírně řečeno, vůbec nepo-
vedl. Po porážce v dohrávaném ut-
kání s Jeseníkem, který je odsunul
ze druhé na třetí příčku, prohráli 1:2
(1:2) ve Skotnici a 0:5 (0:2) ve
Spálově. V konečném účtování
jim tak v okresním přeboru patří až
čtvrté místo.

Ve Skotnici se hrál vyrovnaný
první poločas, v němž jako první
skórovali ve 23. minutě domácí.
Kopřivnice sice o tři minuty poz-
ději brankou Špačka z rychlého
přechodu do útoku vyrovnala,
ovšem Skotnice, která byla nebez-
pečná hlavně ze standardních situ-
ací, šla ve 31. minutě znovu do ve-

dení. Po změně stran se dlouho
hrálo jen od šestnáctky k še-
stnáctce, dramatické chvilky přišly
až v poslední čtvrthodině. Kopřiv-
nice si vypracovala dvě vyložené
šance, Špaček v 76. minutě i Kos-
telník o chvíli později však minuli.
Jejich tým na to konto ještě více
otevřel hru, gólový efekt však ne-
přišel. Naopak, do šancí se dostali
domácí a jen díky brankáři Roha-
novi, který odchytal výborný zápas,
už se skóre neměnilo.

Ve Spálově to v úvodu na de-
bakl rozhodně nevypadlo. Kopřiv-
nice byla prvních deset minut lepší,
první branka v 15. minutě však
směřovala z přímého kopu do její
sítě. Ve 25. minutě inkasoval Mar-
tinovský podruhé, zatímco šance

Kopřivnice v podání Mikolandy
a Martinovského gólem neskon-
čily. Definitivně Spálov na koně
posadil třetí gól, který přišel po
autovém vhazování v 60. minutě.
„Pak už přicházela chyba za chy-
bou. Bohužel jsme to dohráli jen
z povinnosti,“ komentoval další
dvě branky, kterými Spálov koru-
noval své vítězství, kopřivnický
trenér Milan Svoboda.

Statistika: 23. kolo: Sokol Skot-
nice – FC Kopřivnice 2:1 (2:1),
branky: 23. Konečný, 31. Malý – 26.
Špaček, sestava Kopř.: Rohan - Po-
kluda, Maslák, Kühnert, Jaroš - Pala
(75. Mikolanda), Březina, Kurečka,
Nenutil (55. Kapsa, 90. Dražkovič) -
Špaček, Kostelník; 22. kolo: Sokol
Spálov – FC Kopřivnice 5:0 (2:0),
branky: Baláž 4, Enenkel, sestava
Kopř.: Martinovský – Pokluda,

Maslák, Havran, Jaroš – Pala, Feil-
hauer, Březina, Kurečka – Mikolanda,
Dražkovič (70. Nenutil).
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♦ Běhy mimo dráhu: so 7. 8. v 10 hod. Rekovická trojka (Frenštát p. R.,
3 km, 11. závod Lašské běžecké ligy), so 21. 8. v 10 hod. Běh oborou (10
km, start u kulturního domu v Mniší, 11. ročník, 4. závod Lašského Running
Inter Cupu 2010 aneb Šmatlání Lašskem )

♦ Cyklistika: so 24. 7. ve 13.45 hod. Pohár ředitele HZS MSK - 11.
závod Slezského poháru amatérských cyklistů 2010 (Bartošovice, 44 km),
součástí závodu je akce Ocelový muž - ocelová žena (9. ročník M ČR ve
fyzické kondici - benchpress, shyby, sedy-lehy, běh, cyklistika), více infor-
mací na www.spac.ic.cz

♦ Koupaliště: od 9 do 20 hodin
♦ Rekreační turistika: so 17. 7. v 6.01 hod. ČD, Ostravice, BUS

Samčánky, Horní Bečva, BUS Rožnov p. R., ČD; st 21. 7. v 8 hod. ČD,
Veřovice, Podolí, Daremní, Lichnov, Štramberk, Kopřivnice; so 24. 7. v 8
hod. AN, Větřkovice, pěšky na Bylinky, kolem Hůrky, kolem přehrady, Ko-
přivnice; st 28. 7. v 6.01 hod. ČD, Valašské Meziříčí, Masarykova naučná
stezka, Piškova, Jarcová gula, Valašské Meziříčí; so 31. 7. v 8 hod. ČD,
Veřovice, Na peklech, Štramberk, Kopřivnice; st 4. 8. v 6.01 hod. ČD,
Frenštát p. R., BUS Pindula, Ráztoka, Frenštát p. R. ČD; so 7. 8. v 6.01 ČD,
Ostravice, BUS Bumbálka, Makovský průsmyk, Pod Oselnou, Pod
Lemešnou, Podťaté, BUS Rožnov p. R., ČD

k a m   z a   s p o r t e m

V letošním, už XI. ročníku turnaje základních škol v malé kopané se představilo celkem deset druž-

stev z místních základek.                                                             FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Kopřivnice v okresním přeboru nakonec čtvrtá

Malá kopaná letos přilákala
nebývalý počet školních týmů

K o p ř i v n i c e  (jfk) - ZŠ Milady Horákové mezi mladšími žáky
a ZŠ Emila Zátopka mezi staršími žáky triumfovaly v turnaji kopřiv-
nických škol v malé kopané. Klání, které pořádal 21. června místní Klub
malé kopané ve spolupráci s městem Kopřivnice, se zúčastnilo v obou
kategoriích pět škol. Ty se utkaly v hale ZŠ E. Zátopka systémem každý
s každým s tím, že každé utkání se hrálo pouhých deset minut. „Obvykle
hráváme déle a na dva poločasy, ale tentokrát bylo účastníků hodně, takže
jsme museli hrací dobu zkrátit. Samozřejmě je ale dobře, že školy mají
zájem. To je prioritní,“ uvedl s průběhem akce spokojený předseda KMK
Kopřivnice Jiří Krejčí.

Výsledky turnaje kopřivnických škol (hala ZŠ E. Zátopka, 21. 6.):
mladší žáci: ZŠ E. Zátopka – ZŠ 17. listopadu 2:0, - ZŠ M. Horákové 0:1, -
ZŠ Alšova 0:0, - ZŠ sv. Zdislavy 6:0; ZŠ 17. listopadu – ZŠ M. Horákové 0:3,
- ZŠ Alšova 2:0, - ZŠ sv. Zdislavy 0:0; ZŠ M. Horákové – ZŠ Alšova 6:0, -
ZŠ sv. Zdislavy 2:0; ZŠ Alšova – ZŠ sv. Zdislavy 0:1; pořadí: 1. ZŠ M. Ho-
rákové 12 b. (12:0), 2. ZŠ E. Zátopka 7 b. (8:1), 3. ZŠ 17. listopadu 4 b. (2:5),
4. ZŠ sv. Zdislavy 4 b. (1:8), 5. ZŠ Alšova 1 b. (0:9); nejlepší hráč: Lukáš
Valchař (ZŠ M. Horákové); nejlepší brankář: František Paľo (ZŠ 17. listo-
padu). Starší žáci: ZŠ E. Zátopka – ZŠ 17. listopadu 2:0, - ZŠ M. Horákové
1:0, - ZŠ Alšova 0:0, - ZŠ sv. Zdislavy 4:0; ZŠ 17. listopadu – ZŠ M. Horá-
kové 0:1, - ZŠ Alšova 0:0, - ZŠ sv. Zdislavy 5:0; ZŠ M. Horákové – ZŠ Al-
šova 0:1, - ZŠ sv. Zdislavy 1:0; ZŠ Alšova – ZŠ sv. Zdislavy 2:0; pořadí: 1.
ZŠ E. Zátopka 10 b. (7:0), 2. ZŠ Alšova 8 b. (3:0), 3. ZŠ M. Horákové 6 b.
(2:2), 4. ZŠ 17. listopadu 4 b. (5:3), 5. ZŠ sv. Zdislavy 0 b. (0:12); nejlepší
hráč: M. Šenkeřík (ZŠ Alšova); nejlepší brankář: Tomáš Bordovský (ZŠ M.
Horákové).    

„Jsem zklamaný,“ nepopírá trenér Svoboda
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jedno-

značně zklamání cítí po skončení
fotbalové sezony 2009/10 trenér ko-
přivnického týmu mužů Milan Svo-
boda. I když mužstvo bylo v polovině
soutěže ve hře o prvenství, nakonec se
muselo spokojit až se čtvrtou příčkou.

„Cíl jsme jednoznačně nesplnili,
chtěli jsme být minimálně třetí, a i to
nám nakonec o bod uteklo,“ přiznává
kouč. Kde hledat příčiny? „Špatné to
začalo být už v lednu, kdy jsme se
potýkali s nízkou účastí na trénincích.
To byly první náznaky, že to nemusí
i přes velice dobrý podzim dopadnout
dobře,“ začíná rozebírat nepodařenou
sezonu Svoboda a doplňuje. „Na jaře
se pak k absencím přidala zranění.
Tolik jsem jich snad jako trenér
nezažil. Svou roli sehrálo i počasí,
kvůli kterému jsme vypadli z trénin-
kového rytmu, a odkládaly se zápasy.
Právě odložená utkání hraná v týdnu
nás dorazila, fyzicky jsme je ne-
zvládli.“

Většinou zranění nebo jiné

zdravotní komplikace na jaře ze hry
vyřadily Jana Daňhela, Petra Fersta,
Michala Mičku, Petra Masláka, Jana
Špačka, Pavla Zapletala a Petra
Martinovského. Do základu se tak do-

stali i hráči, kteří stabilně nehrávají.
„Dostali tu šanci, ale bohužel se jí ne-
chopili,“ mrzí Svobodu. Na hřišti se
tento fakt projevil hlavně v žalostné
koncovce, která Kopřivnici trápila
prakticky celé jaro. „Ještě do devátého
jarního kola jsme žili, pak to šlo

z kopce. V zápasech s Jeseníkem,
Štramberkem, Skotnicí i Spálovem
byli soupeři rychlejší, důraznější, měli
větší hlad po vítězství a podle toho to
i dopadlo,“ vrací se k posledním
čtyřem střetnutím, z nichž Kopřivnice
bez výjimky vyšla s porážkou.
Smutnou tečkou byla tristní porážka
0:5 od Spálova.

Co plánuje Svoboda dál?
„U mužstva zůstávám. Zatím jsme se
domluvili do konce roku s tím, že to
ještě upřesníme,“ potvrzuje setrvání
ve funkci hlavního kouče. Jeho
asistentem bude i nadále Ivan Dlouhý.
Na složení týmu pro příští sezonu za-
čali důsledně pracovat už během
června. „Z hostování ve Fulneku by se
měl vrátit Petr Okřesík, z Lichnova
šikovný Marián Šíma a zkoušíme
oslovit i další hráče. Pokud se do ká-
dru vrátí všichni zranění a podaří se
nám udržet stávající hráče, mělo by to
být slušné. Cílem je širší kádr a větší
konkurence v něm tak, abychom
znovu hráli na špici,“ dodává kouč.

Para Handball
Cup po třinácté

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Už
po třinácté se sešli házenkáři, kteří
působili v blízké i dávnější minu-
losti v kopřivnickém klubu, aby za-
vzpomínali na časy, kdy se pro-
háněli s míčem mezi dvěma bran-
kami. Vzpomínky na léta strávená
pospolu oživili především sportem
samotným.

Nejstarší, mladší a nejmladší
generace vysloužilců se střetla
26. června v hale ZŠ Emila Zá-
topka při tradičním Para Handball
Cupu. Vítězem klání se stala nej-
starší generace, pro účastníky
ovšem právě toto nebylo úplně
podstatné. „Důležitější je, že jsme
si zahráli, pak poseděli a za-
vzpomínali, i to, že se nikomu nic
nestalo,“ vrátil se k letošnímu roč-
níku akce bývalý brankář
a současný člen výboru KH Ko-
přivnice Ivo Vávra. 

OP mužů – konečná tabulka
1. N. Jičín B 26 22 2 2 65:26 68

2. Jeseník n. O. 26 14 6 6 84:38 48

3. Kunín 26 13 6 7 40:34 45

4. Kopřivnice 26 13 5 8 54:36 44

5. Štramberk 26 12 6 8 65:40 42

6. Trojan.I 26 11 6 9 50:42 39

7. Skotnice 26 10 9 7 48:49 39

8. Mořkov 26 10 2 14 52:65 32

9. Sedlnice 26 10 2 14 46:62 32

10. Spálov 26 7 10 9 49:52 31

11. Zbyslavice 26 8 4 14 44:72 28

12. V. Albrecht. 26 8 4 14 43:81 28

13. Rybí 26 7 2 17 48:66 23

14. Tísek 26 2 6 18 30:55 12

S u c h d o l  n .  O .  (jfk) –
Devátý závod Slezského poháru
amatérských cyklistů, kterým byl
26. června Memoriál Aloise Do-
hnala v Suchdole nad Odrou, vy-
hrál Lukáš Heinrich z Forman Cy-
cling Teamu před Lubomírem
Tomečkem z téhož klubu a Rad-
kem Blahutem (CK Myčka Bla-
hut), který se zároveň stal vítězem
kategorie mužů do 39 let. Katego-
rie žen vyhrály Lucie Nováková
a Ivana Jaklová (SK Šafrata Bo-
humín). Na startu rovinatého zá-
vodu stanulo celkem 77 cyklistů,
kteří závodili na 1 200 m dlouhém
okruhu v centru města.

O týden později si amatérští
cyklisté dali dostaveníčko ve Fren-
štátě p. R., z jehož náměstí byl od-
startován závod s názvem Cena
Continentalu Frenštát p. R. Smě-
rem k hotelu Ráztoka a dále po
Knížecí až na Pustevny, tedy po

trase měřící 11,37 km s převýšením
530 m se vydalo celkem 132 cy-
klistů. Do cíle v nadmořské výšce
1 018 m n. m. vjel jako první To-
máš Čer (BASSO), který ve finiši
přespurtoval Jaroslava Marka
(Forman Cycling Team) a Petra
Swaczynu (CK FESO Petřvald),
s nimiž unikl hlavnímu pelotonu.
Čer vytvořil časem 28:39 min. zá-
kladní rekord závodu pořádaného
CK Frenštát p. R.

Z kategorií C, D, E a žen, jež
startovaly o dvacet minut později,
byl nejrychlejší Miroslav Adamčík
(Cyklokramo Suchdol n. O. A)
z kategorie mužů do 59 let, který
dorazil do cíle v čase 32:18. Nej-
lepší ženou byla časem 36:31 Mar-
tina Novotná (Didi s Friends Club).  

Z výsledků Memoriálu Aloise
Dohnala (9. závod SPAC 2010,
Suchdol n. O., 26. 6.): muži do 29 let
(30 km): 1. L. Heinrich, 2. L.
Tomeček, 3. P. Hudeček (všichni

Forman cycling team), muži do 39 let
(30 km): 1. R. Blahut (CK Myčka
Blahut), 2. R. Galatík (CK Frenštát
p. R.), 3. N. Mosiol (SK Šafrata Bo-
humín), muži do 49 let (25,2 km): 1.
P. Mokoš (Chomutov), 2. P. Beneš
(YOGI Racing Team Ostrava 2), 3. M.
Giraczka (SK Šafrata Bohumín), muži
do 59 let (25,2 km): 1. L. Pelc (CK
Frenštát p. R.), 2. V. Toman, 3. M.
Adamčík (oba Cyklokramo Suchdol
n. O.), muži nad 60 let (25,2 km): 1.
R. Kramoliš (Cyklokramo Suchdol
n. O.), 2. S. Siwek, 3. H. Fuss (oba CK
Hobby Bohumín), ženy do 30 let (18
km): 1. L. Nováková (SK Šafrata Bo-
humín), 2. E. Kratochvílová (Experi-
ment 23), 3. L. Břečková (CK Hobby
Bohumín), ženy nad 30 let (18 km):
1. I. Jaklová (SK Šafrata Bohumín),
2. M. Pargačová, 3. P. Sokolová (obě
Cyklokramo Suchdol n. O.), junioři
do 18 let (25,2 km): 1. L. Šenkýř (CK
FESO Petřvald), 2. T. Jakl (Triatlon
klub Ostrava), 3. J. Wala (CK FESO
Petřvald).

Z výsledků závodu Cena
Continentalu Frenštát p. R. (10. zá-

vod SPAC, 11.37 km, převýšení 530
m): muži do 29 let: 1. T. Čer
(BASSO), 2. J. Marek (Forman Cy-
cling Team), 3. P. Swaczyna (CK
FESO Petřvald), muži do 39 let: 1. T.
Mindek (Přátelé Zeleného údolí), 2.
R. Galatík (CK Frenštát p. R.), 3.
R. Blahut (CK Myčka Blahut), muži
do 49 let: 1. B. Zok (SK Šafrata Bo-
humín), 2. A. Lach (Racing Olešná, F-
M 1), 3. K. Haidik (Via Velo), muži
do 59 let: 1. M. Adamčík, 2. O. Musil
(oba Cyklokramo Suchdol n. O. A), 3.
P. Baran (bagbike), muži nad 60 let:
1. P. Veselý (TJ TŽ Třinec), 2.
P. Ftorek (CYS Žilina), 3. J. Muška
(CK FESO Petřvald), ženy do 30 let:
1. L. Nováková (SK Šafrata Bohu-
mín), 2. L. Břečková (CK Hobby Bo-
humín), 3. J. Čupová (CK Frenštát
p. R. 1), ženy nad 30 let: 1. M.
Novotná (Didi s Friends Club), 2.
I. Jaklová (SK Šafrata Bohumín),
3. M. Pargačová (Cyklokramo
Suchdol n. O.), junioři do 18 let: 1.
P. Hampl (MAPEI Cyklo Kaňkovský),
2. O. Fierla (CK FESO Petřvald), 3.
J. Pastušek (CK Hobby Bohumín).

Amatérští cyklisté se střetli v Suchdole a Frenštátě

Na Para Handball Cupu kopřivnických vysloužilců se místy bojovalo hodně urputně, stejně jako v tomto

zápase nejstarší generace s prostřední.                                                         FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Lašská běžecká liga vytrvalců
pokračovala Letním testem
F r e n š t á t  p .  R .  (jfk) -

Devátým podnikem pokračovala
poslední červnovou sobotu Lašská
běžecká liga, tedy seriál vytrvalec-
kých závodů v Kopřivnici a jejím
okolí. Tentokrát se vyznavači
běhání sešli ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm, aby změřili síly v Letním
testu, jehož 17. ročník přilákal na
trať dlouhou 4 800 m početné pole
nejen dospělých, ale i dětí.

Jeho absolutním vítězem se
stal Jakub Ambros z Maraton klubu
Kopřivnice před Robertem Šád-
kem a Tomášem Jurákem z téhož
klubu. Závod žen vyhrála Irena
Šádková (MK Kopřivnice) před
Andreou Krstevovou (LBK Ko-
přivnice).

Z výsledků Letního testu (26. 6.,
Frenštát pod Radhoštěm, 4 800 m,
17. ročník): muži do 39 let: 1. J. Am-
bros 15:25, 2. T. Jurák 16:05, 3. D.
Hanke 16:30, 4. T. Pop (všichni MK
Kopřivnice) 16:55, 5. P. Židlík

(Sanitacar Holešov) 17:00, 6. D.
Trubač (SK Valašské Království)
18:17; muži do 49 let: 1. R. Šádek
(MK Kopřivnice) 16:00, 2. R. Tráv-
níček (Slezan Frýdek-Místek) 16:34,
3. M. Vrobel (MK Kopřivnice) 17:43;
muži do 59 let: 1. J. Zátopek (MK
Kopřivnice) 17:56, 2. B. Vynikal
(Olomouc) 18:18, 3. J. Kvita (MK Ko-
přivnice) 18:39; muži nad 60 let: 1.
J. Bednařík (LBK Kopřivnice) 20:10,
2. P. Fogaš (MK Kopřivnice) 20:33, 3.
K. Piskoř (Pohorská jednota Radhošť)
21:04; ženy: 1. I. Šádková (MK Ko-
přivnice) 18:15, 2. A. Krstevová (LBK
Kopřivnice) 18:57; předžáci do 9 let
(2 km): 1. J. Mazoch 8:24, 2.
N. Mynářová (oba TJ Frenštát p. R.)
8:55, 3. Marek Golas (Sokol Frenštát
p. R.) 9:10; žáci 10 - 13 let (2 km):
1. L. Mazoch 7:40, 2. J. Rampírová
(oba TJ Frenštát p. R.) 7:55, 3. J.
Fuciman (Sokol Frýdlant n. O.) 8:08;
dorost 14 - 17 let (2 km): 1. T.
Fuciman 7:12, 2. Matouš Golas 7:21,
3. M. Štěpán 7:26 (všichni Sokol
Frenštát p. R.).



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Plných devadesát let právě letos uběhlo
od doby, kdy fotbal začal v Kopřivnici psát svou historii. Pravda, hrál
se zde již dříve, ale teprve roku 1920 vznikl sdružením skupinek a spolků
klub SK Kopřivnice. Prvním předsedou se stal Jan Benyš, prvním ka-
pitánem mužstva Vilém Váňa, pozdější dlouholetý předseda a hybná páka
celého sportovního dění v Kopřivnici. Klub byl v roce 1922 přijat za
řádného člena Slezské župy fotbalové, která jej pro soutěžní období
1922/23 zařadila do II. třídy. Ve druhé polovině třicátých let se klubu
poprvé podařilo vybojovat I. A třídu a nebýt okupace, zřejmě by se už
tehdy v Kopřivnici hrála divize. I po válce pak byla Kopřivnice postupu
do vysněné soutěže několikrát velice blízko, realitou se však stala až
v roce 1969. Tehdy ji Kopřivnice hrála tři roky, podruhé se do ní pro-
bojovala v roce 1979 a setrvala v ní dvě sezony a potřetí ji vyválčila v roce
1993 a opět ji hrála dvě sezony.

Současnost mnoho důvodů k jásotu nebudí. V roce 2000 spadla Ko-
přivnice z I. B třídy do okresního přeboru, a to i přesto, že o rok dříve
reálně bojovala o postup do I. A třídy. V roce 2001 se poroučela do III.
třídy, kde se účasti zřekla, a v sezoně 2001/02 tak kopřivnický tým mužů
v žádné soutěži nefiguroval. Pro sezonu 2002/03 Kopřivnice svou účast
v mistrovských soutěžích obnovila, začít ovšem musela od píky, tedy
ve IV. třídě. Hned napoprvé postoupila do III. třídy a rok nato do okres-
ního přeboru, i když se po podzimu zdálo, že se jí to nepodaří. Od se-
zony 2004/05 Kopřivnice hraje okresní přebor, a i když momentálně pa-
tří k jeho špici, všechny snahy o postup do I. B třídy byly zatím marné.

Názvy kopřivnického fotbalového klubu od jeho vzniku až po sou-
časnost: 1920 SK Kopřivnice, 1934 SK Tatra Kopřivnice, 1948 Sokol Tatra
Kopřivnice, 1953 DSO Spartak Kopřivnice, 1957 TJ Tatra Kopřivnice, 1993
ASK Tatra Kopřivnice, 1996 FC Kopřivnice.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Rozhodně nač se
dívat bylo 26. června na letním stadioně v Ko-
přivnici. Od dopoledních hodin až do pozdního
večera zde kopřivnický fotbalový klub slavil
devadesát let od svého založení.

Oslavy měly, jak jinak, především
sportovní charakter. Odstartovaly je zápasy ža-
ctva a dorostu s Baníkem Ostrava, později se
představili i benjamínci obou klubů a vyvr-
cholením sportovního zápolení pak byla utkání
starých pánů Kopřivnice a Štramberka a duel
kopřivnického fotbalového áčka s výběrem ko-
přivnického hokejového klubu.

Jak v zápase starých pánů, tak v utkání fot-
balistů s hokejisty provedl čestný výkop herec
Pavel Zedníček, který přijal pozvání svých přá-
tel Lumíra Pospěcha, prezidenta hokejového
klubu, a Zdeňka Kurečky, předsedy fotbalového
klubu. V mači starých pánů se do hry zapojili
mimo jiné trenér kopřivnického áčka Milan
Svoboda, Petr Freisler, Pavel Weber, Jiří
Polomský, Tomáš Kudělka či Daniel Špaček na
kopřivnické straně, v dresu Štramberka pak ve-
doucí krytého bazénu Pavel Petráš, Radek

Nenička nebo Radek Tichavský. Vítězství si
odnesla Kopřivnice, která góly Vladimíra
Machciníka a Radima Šudáka vyhrála 2:0.

I když pozvání na mač fotbalistů s hokejisty
nakonec nepřijal novopečený mistr extraligy
Libor Pivko, byla v dresu hokejového týmu
k vidění řada osobností. Prestižní duel si nene-
chali ujít třeba Václav Varaďa, Adam Červenka,
Libor Polášek, Josef Fojtík či Adam Lukačevič.
V zápase dlouho vedli zásluhou Tomáše Ha-
vrana fotbalisté, pár vteřin před koncem ale na
spravedlivých 1:1 vyrovnal Adam Červenka.

V poločase utkání fotbalisté versus hoke-
jisté byla početnému obecenstvu představena
plejáda osobností, které se významně podílely
na fotbalovém dění v Kopřivnici. Pamětní list,
vlaječku, přívěsek a čepici s logem přišli
z rukou současného vedení FC Kopřivnice pře-
vzít Jindřich Neuwirth, který byl vůbec nej-
starším oceněným, František Hala, Pavel Kou-
dela, Josef Havlíček, Luděk Rozsypálek,
Vlastimil Navrátil, Vilém Navrátil, Tibor Ďatel,
Josef Herka, Petr Rýpar, Otakar Heuer,
Radomír Kalich, Josef Opačitý, Lubomír

Juřena, Jiří Polomský a Jiří Krejčí. Klub měl
v plánu ocenit ještě více vysloužilců, ne všichni
ale bohužel dorazili. Na seznamu byli například
ještě Pavel Kudělka, Dezider Petrovič, Karel
Pohlídal, Milan Obert, Radomír Váňa, Svato-
pluk Chrobák, Milan Gilar, Vladimír Rečka,
Josef Navrátil, Ladislav Schindler, Zdeněk Da-
vid, František Tyleček, František Vaněček či
Václav Šindler. Pozvání by si ovšem, jak
podotkli někteří ocenění, zasloužila řada dalších
lidí, kteří se na rozvoji kopané v Kopřivnici
podíleli.

A jak viděl průběh oslav předseda klubu
Zdeněk Kurečka? „Myslím, že se to povedlo.
Počasí se vydařilo, my jako klub jsme spokojení
a podle ohlasů i lidé, kteří přišli. Můj velký dík
patří mimo jiné Baníku Ostrava, který přijal po-
zvání na utkání mládeže. Jsem rád, že právě tato
spolupráce funguje,“ pochvaloval si Kurečka.

Kopřivnická mládež sice všechna utkání
s Baníkem Ostrava prohrála, nicméně na hřišti
nechala všechny síly a o výsledek se rvala vždy
až do poslední vteřiny, i to předseda klubu
ocenil.
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Fotbal slavil na konci června devadesáté výročí

Žákovské talenty zůstaly spíše za očekáváním
P l z e ň  (jfk) – Celkem čtyři medaile a ce-

lou řádku finálových umístění dovezli plavci SK
Kopřivnice z mistrovství ČR dorostu, které
hostila 25. – 27. června Plzeň.

Podle očekávání se nejvýrazněji prosadil
juniorský reprezentant David Kunčar, který na
kraulových tratích od dvoustovky po patnácti-
stovku vybojoval čtyři tituly. K nim pak přidal
čtvrté místo na 100 m volný způsob a pátou pří-
čku na 50 m znak. K úplné spokojenosti chybělo
Davidovi a jeho trenérce Petře Kahánkové jediné,
a to nominace na mistrovství Evropy juniorů,
které se koná od 14. do 18. července v Helsin-
kách.

„Tři dny před mistrovstvím bylo definitivně
stanoveno kritérium pro start v Helsinkách, a to
přiblížit se z 99 procent limitu. David se na jaře
v Bratislavě přiblížil na 98,7 procent a teď na re-
publice už se nezlepšil, takže mu limit těsně
utekl,“ litovala Kahánková a dodala: „Soustředění
se seniory ve Španělsku, ze kterého se vrátil pár
dní před mistrovstvím, Davidovi hodně dalo, na
druhou stranu ale byl trochu unavený a v závodě

se to projevilo. Každopádně pozitivem je, že se
čím dál více přibližujeme výkonům zaplavaným
v polyuretanových plavkách.“

Dařilo se i Patriku Svobodovi, který se ve
všech pěti startech probil do finále. Nejvýše do-
sáhl na 50 a 100 motýl, kde skončil shodně še-
stý. Eliška Kalíšková zaplavala mezi mladšími
dorostenkami rovněž solidně. Nejlepší umístění
si vyplavala na 100 m VZ, kde skončila sedm-
náctá. „Patrik plaval po dlouhé době slušně,
Eliška také po delší době předvedla to, co umí,
takže určitě spokojenost,“ dodala Kahánková.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice na M ČR
dorostu (25. – 27. 6., Plzeň): Eliška Kalíšková (ka-
tegorie mladší dorostenky): 17. 100 VZ 1:05,79, 18.
50 VZ 29,92, 21. 50 M 32,62; Patrik Svoboda (ka-
tegorie starší dorostenci): 6. 50 M 27,15 a 100 M
1:01,07, 7. 100 Z 1:04,20 a 100 VZ 55,84, 9. 50 VZ
25,93; David Kunčar (kategorie starší dorostenci):
1. 200 VZ 1:54,61, 400 VZ 4:06,85, 800 VZ 8:33,67
a 1 500 VZ 16:26,84, 4. 100 VZ 53,93 (OR), 5. 50
Z 28,75, 3. v rozplavbách na 100 Z 1:01,89 (z finále
odhlášen); Viktor Simeonov (kategorie starší do-
rostenci): 29. 50 M 30,33. 

Skvělý šampionát plaveckého dorostu

Zatím jsou všichni tam, kde je míč, ale třeba se časem od potěru FC Kopřivnice, který se rovněž před-

stavil při oslavách fotbalových kulatin, dočkáme velkých výkonů.              FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

V Kopřivnici se hrála třikrát
divize, aktuálně pouze okres

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Po relativně
dlouhých debatách byl v pondělí 21. června
do funkce hlavního trenéra mužů kopřivnic-
kého klubu házené jmenován Libor Hrabal.
Na postu kouče nahradil Miroslava Bartoně,
který funkci zastával s roční přestávkou je-
denáct let a prodloužení smlouvy odmítl s tím,
že si chce od mužstva odpočinout.

„Oslovili jsme několik trenérů a nakonec
se po dlouhých jednáních výbor klubu rozhodl
pro sezonu 2010/11 angažovat Libora Hra-
bala. Nemá sice ještě hotovou licenci A, ale
klub si s tím poradí,“ uvedl ke jmenování no-
vého kouče místopředseda klubu Miroslav
Bartoň, který v klubu i nadále zastává funkci
manažera.

„Klub mě oslovil na konci dubna. Nedo-
hodli jsme se hned napoprvé, i proto jsem
smlouvu podepsal až na konci června,“ říká
třiačtyřicetiletý Hrabal, někdejší hráč Ko-
přivnice a později Karviné, který od roku 1996
do roku 2008 hrál a trenérsky působil v Ně-
mecku. Trenérské zkušenosti od západních
sousedů má jak s různými kategoriemi mlá-
deže, tak jako kouč mužů ve IV. lize a žen ve
III. a II. lize. V Česku má za sebou roční pů-
sobení u kopřivnického staršího dorostu.

Jak na nabídku Kopřivnice Hrabal v první
chvíli zareagoval? „Na jednu stranu jsem byl
rád, ale zároveň jsem přemýšlel, zda to půjde
skloubit s mým zaměstnáním a zda to všechno
časově zvládnu,“ vrací se k prvotní nabídce

Hrabal, který pracuje jako inženýr kvality.
S klubem si nakonec vyšli vstříc, a Hrabal

tak 14. července zahájil s A týmem přípravu
na novou sezonu, do níž Kopřivnice vstoupí
11. září utkáním v Třeboni. Za cíl si klade za-
budovat do družstva co nejvíce odchovanců
tak, aby Kopřivnice za dva tři roky mohla
sahat na vyšší příčky. Už nyní je jisté, že z loň-
ského kádru se do přípravy nezapojí Luděk
Fabián, který bude v nové sezoně hájit branku
Nových Zámků v nejvyšší slovenské soutěži.
Prodloužení angažmá Matěje Šustáčka, který
zde byl na limitovaný přestup a byl přijat na
vysokou školu do Olomouce, je v jednání.
Všichni ostatní z loňského týmu v tuto chvíli
zůstávají hráči Kopřivnice.

K o p ř i v n i c e , P r a h a (jfk)
– Vrchol plavecké sezony v podobě
mistrovství ČR za sebou má mladší
a starší žactvo SK Kopřivnice. Mladší
se představilo 19. – 20. června v do-
mácím bazénu, starší ve stejném ter-
mínu v Praze-Podolí s tím, že v pří-
padě všech místních plavců šlo
především o velkou zkušenost.

V Kopřivnici se představily Adéla
Fabrigerová, která si mimo jiné při-
psala 13. místo na padesátce volný
způsob, a Karolína Kahánková, která
na dvoustovce znak skončila devate-
náctá. „Adéla zaplavala svůj standard,
dá se říci, že výsledky byly spíše
zklamáním jak pro trenéry, tak pro ni.
Karolína si ve svém jediném startu vy-
tvořila osobák a vzhledem k tomu, že
doháněla manko po operaci, tak od-
vedla maximum,“ komentoval vý-
kony děvčat trenér René Lakomý.

Z trojice plavkyň, které startovaly

v Praze, dosáhla nejlepšího umístění
Hana Orošnjaková, která vybojovala
patnácté místo na padesátce volný
způsob. „Hanka zaplavala, co mohla,
bylo znát tréninkové manko dané
operací,“ podotkl její trenér Vlastimír
Perna. Z výkonů Michaely Indrákové
a Evy Moudré byl trochu rozčarovaný.
„Nejsem příliš spokojený s výkony ani
umístěním mezi 17. a 24. místem. Na
oblastních přeborech to bylo lepší.
Nepovedly se především hlavní disci-
plíny, naopak solidní byly doplňkové.
Je možné, že se nám nepodařilo vy-
ladit tak, jak jsme potřebovali,“ kon-
statoval Perna a dodal: „Každopádně
oceňuji, že se děvčata kvalifikovala do
výrazně většího počtu disciplín než
loni, a i za toto jsem rád.“

René Lakomý se pak ještě přidal
komentář k celkovému vystoupení SK
Kopřivnice v žákovských nejvyšších
soutěžích. „Loni jsme na pohárech

a M ČR měli devět dětí, letos šestnáct,
což je potěšující. Co se týče výkon-
nosti, tak to je otázka času, hlavně
u těch mladších plavců, kteří zatím
trénují málo. Mrzí mě jen to, že se
mezi těmi nejlepšími objevuje málo
chlapeckých jmen,“ uvedl k nejvyšším
mládežnickým soutěžím Lakomý
a dodal: „Letos řada dětí zaplatila no-
váčkovskou daň, a tak doufám, že
příští rok své zkušenosti zúročí.“  

Z výsledků plavců SK Kopřivnice
na M ČR mladšího žactva (19. – 20. 6.,
Kopřivnice): Adéla Fabrigerová: 13. 50
VZ 32,50, 23. 100 PZ 1:25,56; Karolína
Kahánková: 19. 200 Z 2:58,68. Z vý-
sledků plavců SK Kopřivnice na M ČR
staršího žactva (19. – 20. 6., Praha):
Michaela Indráková (r. 1997): 17. 200
P 3:13,48, 21. 100 Z 1:21,56, 23. 100 P
1:31,29, 24. 100 VZ 1:12,18; Eva
Moudrá (r. 1996): 18. 50 VZ 30,61 a 200
Z 2:53,41, 20. 100 Z 1:20,47, 22. 100 VZ
1:07,93; Hana Orošnjaková (r. 1996):
15. 50 VZ 30,44, 22. 100 Z 1:21,95, 23.
100 VZ 1:08,15.

Novým trenérem týmu házenkářů Libor Hrabal

Tři triumfy
Václava Bitaly

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Skvělou bilancí z červnových zá-
vodů se může chlubit vytrvalec
Václav Bitala z Lašského běže-
ckého klubu Kopřivnice. V Lysé
pod Makytou vyhrál 19. června
Beh okolo Lysej, o den později
triumfoval v Kravařích na Běhu
zámeckým parkem a 23. června
pak i na Běhu olympijského dne
v Ostravě, kde vyhrál před svým
klubovým kolegou Milošem Ma-
cíčkem.

Z výsledků Behu okolo Lysej
(19. 6., Lysá pod Makytou): muži do
39 let: 1. V. Bitala (LBK Kopřivnice)
19:07,51, 2. R. Arbet (JM Demlex
Bardejov) 19:10,77, 3. L. Hýl (MAC
Redox Lučenec) 19:13,29. Z vý-
sledků Běhu zámeckým parkem
Kravaře (20. 6., 8,4 km): muži do 39
let: 1. V. Bitala (LBK Kopřivnice)
27:15,0, 2. R. Kasalík (X-IONT
Kravaře) 27:24,9, 3. R. Galuszka
(Musir taziska Gorne) 28:39,4; muži
do 59 let: 1. J. Zátopek (X-AIR Os-
trava) 30:55,4, ... 7. J. Kvita (MK Ko-
přivnice) 34:35,6; muži nad 60 let: 3.
J. Bednařík (LBK Kopřivnice)
36:27,5, 4. P. Fogaš (MK Kopřivnice)
37:11,7, 9. P. Navara (MK Kopřiv-
nice) 39:43,6. Z výsledků Běhu
olympijského dne (23. 6., Ostrava,
10 km): muži do 39 let: 1. V. Bitala
30:15,7, 2. M. Macíček (oba LBK Ko-
přivnice) 30:27,8, 3. R. Kasalík (X-
IONT Kravaře) 30:36,9, 4. R. Mací-
ček (LBK Kopřivnice) 31:16,2,...9. T.
Jurák 33:07,5, 15. D. Hanke (oba MK
Kopřivnice) 34:43,8; muži do 59 let:
J. Zátopek (X-AIR Ostrava) 33:42,1,..
7. J. Kvita (MK Kopřivnice) 38:27,2;
muži nad 60 let: 4. J. Bednařík (LBK
Kopřivnice) 41:00,0, 9. P. Fogaš (MK
Kopřivnice) 43:38,5; ženy do 35 let:
1. P. Pastorová (Baláž Extrema Team)
36:00,4,.. 3. A. Krstevová (LBK Ko-
přivnice) 39:19,9.

P l z e ň  (jfk) – Cenné stříbro
na mistrovství Evropy Masters
v silovém trojboji vybojoval na
konci června kopřivnický kulturista
Libor Burýšek, který se coby vítěz
Mistrovství ČR Masters jako je-
diný zástupce oddílu URTICA Ko-
přivnice do reprezentačního týmu
nominoval.

Ve kategorii M1 (muži 40 – 49
let) se ve váze do 82,5 kg sešla pěti-
členná konkurence, přičemž favo-
rity byli závodníci z Německa
a Itálie, zatímco Burýšek měl pa-
třit ke středu závodního pole. Sku-
tečnost ovšem byla příjemnější.

Ve dřepu s činkou si Burýšek
vytvořil osobní rekord 255 kg,
v benchpressu zvládl 165 kg, i když

měl natrénováno na výkon o 10 –
15 kg lepší, a v mrtvém tahu pak
i přesto, že se mu ozvalo zranění
zad z tréninku, dosáhl výkonu
245 kg. V konečném součtu to zna-
menalo 665 kg a zisk již zmíněné
stříbrné medaile v trojboji, k ní na-
víc Burýšek přidal i dva malé stří-
brné kovy za dřep s činkou
a benchpress.

„Pro Libora to je dosud nej-
větší sportovní úspěch, stejně jako
pro oddíl kulturistiky URTICA
Kopřivnice. Ceníme si jej o to více,
že se k němu Libor  dopracoval ve
velmi skromných podmínkách,“
komentoval výsledek předseda
oddílu URTICA Kopřivnice Zde-
něk Šíbl.

Evropské stříbro pro Burýška


